POWER
WHEELS

by Fisher-Price

& Product features may vary from the picture above.
@@ Guide d'utilisation et directives d'assemblage
& Manual de uso e instrucciones de montaje

@@ Owner’s Manual with Assembly Instructions
Please read this manual and save it with your original sales receipt.

@® Guide d’utilisation et directives d’assembiage
Priére de lire le présent manuel et de le conserver avec le regu de caisse.

&P Manual del Usuario con Instrucciones de Montaje
Sirvase leer este manual de instrucciones y guardelo junto con su recibo de compra.
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@® CAUTION @& MISE EN GARDE &» PRECAUCION

ELECTRIC TOY: Not recommended for chiidren under 3 years of age. As with all electric products, precautions should be
observed during handling and use to prevent electric shock.
JOUET ELECTRIQUE : Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Comme avec tous les appareils électriques, manipuler
et utiliser ce produit avec précautions pour éviter tout risque de décharge électrique.
JUGUETE ELECTRICO: No recomendable para menores de tres afos de edad. Como con todos los productos eléctricos, se
deben tomar precauciones al manipular y manejarlo para prevenir descargas eléectricas.




#& « Tools needed for assembly: Phillips Screwdriver, Hammer, Pliers and Safety Scissors.
- Use only with Power Wheels' Type H 6 Volt (3.5 Amp/hr.) Batteries, Power Wheels’ 30 Amp Fuses and Power Wheels® Type H 12 Volt Charger

(all included).

#® « Outils requis pour Fassemblage : tournevis cruciforme, marteau, pinces, ciseaux a bouts ronds.

« N'utiliser qu'avec deux batteries Power Wheels® de type H de € volts (9,5 A/h),
pour batteries ge type H de 12 volts (fournis).
& . Herramientas necesarias para el montaje: Desarmador de cruz, martiilo, aficat
« Utilice solamente dos baterias Power Wheels™ tipo H de 6 voltios (9,5 amprhr),
Power Wheels tipo H de 12 voltios (incluides).

B - Your new vehicle requires aduit assembly.

Please set aside at least 90 minutes for
assembly.

« You must charge your batteries for 18 - 30

hours BEFORE YOU USE YOUR VEHICLE

FOR THE FIRST TIME. We recommend

that you start charging your batteries before

beginning assembly. Please see Battery

Charging beginning on page 9 for detailed

instructions.

Read this manual carefully for important

safety information and operating

instructions before using your vehicle.

This vehicle is designed for use on grass,

asphalt and other hard surfaces, on flat

terrain and hilis, by children 3 years

and older.

» To prevent damaging the motors and gears,
do not tow anything behind the vehicle or
overioad it. Do not exceed the maximum
weight capacity of 30 kg (65 Ibs).

- It you have any questions about your Power
Wheels® vehicle, please contact Power
Wheels’ Customer Service:

In Canada, please write to: Mattel Canada

inc., 6155 Freemont Blvd., Mississauga,

Ontario L5R 3W2. Please include your name,

address and daytime telephone number, or

telephone 1-800-348-0751 toli-free.

In Great Britain, if you have any inquiries

about this product. please telephone

01628 500302.

In Mexico and Puerto Rico, write:

Mattel de México, S.A., de C.V,, Camino a

Santa Teresa No. 1040, 7o. Piso, Col.

Jardines en la Montana, Delegacién Tialpan,

14210 México. D.F. or call 1-800-348-0755.

In Australia, please call the Fisher-Price

Consumer Advisory Service toll-free at

1 800 800 812, Monday through Friday

between 9 AM and 5 PM Eastern Standard

Time or write to: Matte! Australia Pty., Lid.,

Port Melbourne, Victoria 3207.

- Please complete and return the enclosed
Registration Card today, or call Power
Wheels” Customer Service to register your
vehicle by phone.

.

@& « Ce véhicule doit étre assemblé par un

adulte. Prévoir au moins 90 minutes pour
I'assemblage.

» Les batteries doivent étre chargées
pendant 18 & 30 heures AVANT
DUTILISER LE VEHICULE POUR LA
PREMIERE FOIS. Il est recommandé de
commencer & charger les batteries avant
d'entreprendre I'assemblage. Consulter
«Charge des batteries» & la page 9 pour
des directives détaillées.

- Lire le présent guide attentivement; il
contient des renseignements de sécurité
importants ainsi que des directives
d'utilisation.

- Ce véhicule est congu pour étre utilisé sur
du gazon, de l'asphalte ou une surface
dure. Pour les enfants de 3 ans et plus.

« Pour éviter d'endommager les moteurs et
les engrenages, ne pas surcharger le
véhicule ou l'utitiser pour remorquer des
objets. Ne pas dépasser la charge
maximum de 30 kg {65 Ib).

+ Pour obtenir des renseignements sur ce
véhicule Power Wheels®, s'adresser au
Service a la clientéle :

Au Canada, écrire 4 : Mattel Canada Inc.,

6155, boul. Freemont, Mississauga (Ontario}

L5R 3W2, en indiquant ses nom, adresse et

numéro de téléphone pendant le jour, ou

composer sans frais le 1-800-348-0751.

+ Remplir et poster la carte d'enregistrement
dés aujourd’hui, ou appeler le Service a la
clientéle Power Wheels pour enregistrer le
véhicule par téléphone.

&P » Es necesario que un adulto arme este

vehiculo. Permitase por lo menos 90
minutos para armarlo.

« Es necesaric que cargue las baterias
durante 18 a 30 horas ANTES DE USAR
EL VEHICULO POR PRIMERA VEZ. Se
recomienda que empiece a cargar {as
baterias antes de empezar el montaje del
vehiculo. Consulte a la seccién “Cémo
cargar las baterias” en la pagina 9 para
obtener instrucciones detalladas.

+ Lea detenidamente las instrucciones de
uso y la informacién de seguridad de este
manual antes de utilizar el vehicuio.

« Ef vehiculo ha sido disefiado para nifios
de tres anos y adelante y para circular
sobre superficies duras tales como hierba
o asfalto.

2/

es y tijeras de seguridad.
fusibles Power Wheels' de 30 amperios y un cargador

.

-

des fusibles Power Wheels® de 30 A et un chargeur Power Wheels®

Para evitar dafio a los motores y los
engranajes, no remolque objetos con el
mismo ni tampoco lo sobrecargue. No rebase
el limite de peso de 30 kg.

Si tiene preguntas acerca de su

Power Wheels®, comuniquese con el
departamento de Servicio al cliente de
Power Wheels®.

Complete la tarjeta de registro adjunta y
enviela hoy mismo o llame al

departamento de Servicio al cliente de
Power Wheels® para registrar su vehiculo
por teléfono.

Escribanos a: Mattel de México, S.A.,

de C.V., Camino a Santa Teresa No. 1040,
70. Piso, Col. Jardines en la Montafia,
Delegacién Tlalpan, 14210 México, D.F;
Mattel Chile, S.A., Avenida Americo
Vespucio 501-B, Quilicura, Santiago, Chile;
Mattel de Venezuela S.A., Avenida Orinoco,
Las Mercedes, Caracas 1010, Venezuela;
Mattel Argentina, S.A., Avenida Libertador,
1515 C.P. (1638), Buenos Aires, Argentina;
Matte! Colombia S.A., calle 123#7-07 P.5,
Bogota; Mattel do Brasil Ltda., Rua Jaceru,
151 CEP: 04705-000 Sao Paulo - Numero
do Importador: 2719; Otras Areas -
Fisher-Price, Inc., Attn: Consumer Affairs,
636 Girard Avenue, East Aurora, New York
14052, US.A.
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@& WARNING @&® AVERTISSEMENT

@ « Children can be harmed by small parts, sharp edges and sharp points in the vehicle’s unassembled state, or by electrical items. Care should be
taken in unpacking and assembly of the vehicle. Children should not handle parts, including the battery, or help in assembly of the vehicle.

+ Keep small parts and plastic bags out of children’s reach. Dispose of plastic bags properly.

« Adult supervision is required. Children do not have the judgement necessary to avoid many accidents. Be sure that children operating this vehicle
can do so safely and that they are supervised at ali times.

+ Never use near steps, driveways, steep inclines, roadways, alleys, swimming pool areas or other bodies of water.

« Always wear shoes or sneakers when operating this vehicle.

+ Never allow more than one rider.

» The rider should sit on the seat when the vehicle is in operation.

+ Hot motor covers. Handle carefully.

« Never alter this vehicle or its electrical system in any way. Alterations could cause a fire resulting in injury and could also ruin the electrical system.

« Use of the wrong type batteries, fuses or charger could cause a fire or explosion, resulting in serious injury.

+ Use of Power Wheels* components in products other than Power Wheels® vehicles could cause overheating, fire or explosion.

« Before using your charger, make sure it is compatible with the nominal line voltage and frequency in your home. The voitage and frequency of your
charger is marked on the charger case. if you do not have the proper charger for your home, DO NOT USE the charger. Use of an incompatible
charger can lead to serious injury or damage.

+ The batteries must be handled by adults only. The batteries are heavy and contain sulfuric acid (electrolyte). Dropping a battery could result in
serious injury.

- Never lift or carry the batteries by the wires or connector. This can damage the batteries and possibly cause a fire resulting in injury. Lift and carry
the batteries by the cases only.

» Read the cautions on the back panel of the batteries.

« Never allow children to charge the batteries. Battery charging must be done by adults only. A child could be injured by the electricity involved in
charging the batteries.

» Examine the batteries, charger and their connectors for excessive wear or damage each time you charge the batteries. If damage or excessive
wear is detected, do not use the vehicle unti! you have replaced the worn or damaged part as it could possibly cause a fire resulting in injury.

@ » Les petites piéces, les bords tranchants ou pointus du véhicule démonté ou des pieces électriques peuvent blesser les enfants. Déballer et

assembler le véhicule soigneusement. Ne pas laisser les enfants manipuler fes pieces ou les batteries ou aider a l'assembiage du vehicule.

« Tenir les petites piéces et les sachets de plastique hors de la portée des enfants. Jeter les sachets de plastique a la poubelle.

+ Les enfants doivent étre surveillés par un adulte; ils n'ont pas le jugement nécessaire pour éviter certains accidents. Veiller a ce que les enfants
qui conduisent ce véhicule puissent le faire de fagon sécuritaire, et les surveiller en tout temps.

« Ne jamais utiliser prés d'un escalier, dans une entrée de garage en pente, sur une pente raide ou une route, dans une allée ou prés d'une piscine,
d'un lac ou d'un cours d'eau.

« L'enfant doit toujours porter des chaussures ou des espadrilles.

» Ne jamais permettre a plus d'un enfant de monter dans le vehicule.

» L'enfant doit étre bien assis lorsque le vehicule est en mouvement.

- Le capot du moteur devient chaud. Manipuler avec soin.

« Ne jamais modifier ce véhicule ou son systéme électrique. Les modifications pourraient causer un incendie et des blessures, et abimer le
systeme électrique.

« L'utilisation de batteries, de fusibles ou d'un chargeur du mauvais type peut provogquer un incendie ou une explosion, qui pourrait causer des
blessures graves.

« L'utilisation de composantes Power Wheels® dans des produits d'autres marques pourrait causer une surchauffe, un incendie ou une explosion.

« Avant d'utiliser le chargeur, s'assurer qu'il est compatible avec Ia tension nominale et la fréquence de f'alimentation électrique de la maison.
La tension et la fréquence du chargeur sont indiquées sur son boitier. Si le chargeur n'est pas compatible, NE PAS I'utiliser pour éviter les
blessures et les dommages.

« Les batteries doivent étre manipulées uniquement par des adultes. Elles sont lourdes et contiennent de {'acide sulfurique (électrolyte); elles peuvent
causer des blessures graves si on les laisse tomber.

« Ne pas soulever ou transporter les batteries par les fils ou les connecteurs; cela pourrait les endommager ou causer un incendie. Toujours tenir le
boitier des batteries pour les soulever ou les transporter.

» Lire les mises en garde sur le panneau arriere des batteries.

+ Ne jamais laisser les enfants charger les batteries. Celles-ci doivent étre chargées uniquement par un aduite. L'électricité employée pour charger
les batteries pourrait blesser un enfant.

» Avant de charger les batteries, vérifier que celles-ci ainsi que le chargeur et les connecteurs ne sont pas usés ou abimes. Remplacer les piéces
usées ou abimeées avant dutiliser le véhicule pour éviter tout risque d'incendie.
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&® PELIGRO

& - Los nifios se pueden lastimar con las piezas pequefas, las esquinas y los bordes afilados de un vehiculo sin armar tanto como con los
componentes eléctricos. Desempaque y arme el producto con cuidado. No permita que los nifios manipulen las piezas o las baterfas ni ayuden a
armar el vehiculo.

« Mantenga las piezas pequefias y las bolsas de plastico fuera del aicance de los nifios. Deseche las bolsas de plastico apropiadamente.

+ Se requiere supervision por parte de un aduito debido a que los nifios no tienen el sentido comdn necesario para evitar muchos tipos
de accidentes. Asegurese de que los nifios sepan conducir este vehiculo y que un adulto siempre los supervise mientras lo conducen.

« Nunca utilice el vehiculo cerca de lugares peligrosos, (incluyendo pero no limitdndose a) escalones, pendientes (con inclinacion superior a los 10%),
carreteras, entradas de vehiculos, callejones, piscinas y cerca del agua.

« Insista en que los nifios lleven siempre puestos zapatos ¢ zapatillas de deporte.

+ No permita que mas que un nifio sea pasajero en el vehiculo.

« El pasajero debe permanecer sentado mientras el vehiculo esta en marcha.

« La cubierta del motor se calienta; téquela con cuidado.

« No altere este vehiculo o su sistema eléctrico de ninguna manera ya que dichas alteraciones pueden provocar un incendio que puede causar
lesiones y arruinar el sistema eléctrico.

« Utilice s6lo el tipo de bateria, fusible o cargador recomendados en este manual ya que otro tipo de productos pueden provocar un incendio o una
explosion y causar heridas graves.

« El uso de componentes Power Wheels” con productos de otra marca puede hacer que los vehiculos se calienten, o incluso puede provocar un
incendio 0 una explosion.

« Antes de utilizar el cargador, verifique que sea compatible con el voltaje y la frecuencia electrica de su casa. Tanto el voltaje como la frecuencia
estan indicados en la cubierta del cargador. Si no tiene uno que sea compatible, NO UTILICE el cargador, ya que usar uno gue no sea
compatible podria causar lesiones o dafios de consideracion.

. Antes de utilizar el cargador, verifique que sea compatible con el voltaje y la frecuencia eléctrica de su casa. Tanto el voltaje como la frecuencia
estan indicados en la cubierta del cargador. Si no tiene uno que sea compatible, NO UTILICE el cargador, ya que usar uno que no sea compatible
podria causar lesiones o dafos de consideracion.

« S6lo los adultos deberian manipular las baterias. Son pesadas y contienen 4cido sulfdrico (electrolito) y si se caen podrian causar graves lesiones.
Nunca levante o cargue las baterfas por los alambres o los conectores. Esto puede danar las baterias y posiblemente provocar un
incendio y causar lesiones. Levante y transporte las baterias por la cubierta.

« Lea las notas de precaucion localizadas el los paneles posteriores de las baterfas.

- No permita que los nifios carguen las baterias. Sélo un adulto deberia ocuparse de cargarlas. Los nifios se pueden lastimar con la
corriente eléctrica.

+ Cada vez que cargue las baterias, examinelas, al igual que el cargador y los conectores para determinar si existe desgaste o dafio
excesivo. Si detecta algin dafo o desgaste, no utifice el vehiculo hasta que haya reemplazado la pieza afectada, ya que dicha pieza podria
provocar un incendio.

A

CAUTION > MISE EN GARDE @& PRECAUCION

@B Use the charger indoors only.
@ Nutiliser le chargeur qu'a lintérieur.
& Utilice el cargador solamente en lugares bacho techo; no cargue tas baterias al aire libre.




@ if you experience a problem with this product, or are missing a part please contact Power Wheels™ Customer Service rather than return this product to the
store. Please identify all parts before assembly and save all packaging material until assembly is complete to ensure that no parts are discarded. Metal
parts have been coated with a lubricant to protect them during shipment. Wipe alt metal parts with a paper towel to remove any excess lubricant.

@ En cas de difficulté, ou il manque une piéce, ne pas ramener le véhicule au magasin; s'adresser plutdt au Service & la clientéle Power Wheels®. Identifier
toutes les piéces avant I'assemblage; avant de jeter I'emballage, en vérifier le contenu pour s'assurer qu'il ne manque aucune piece. Les pieces métalliques
sont enduites d'un lubrifiant qui les protége pendant le transport. Essuyer toutes ces piéces avec un essuie-tout pour enlever le lubrifiant.

P Si encuentra problemas con este producto o le faltan piezas, comuniquese con el departamento de Servicio al cliente de Power Wheels*® en vez de llevar
el producto a la tienda donde lo compro. Identifique todas las piezas antes de empezar a armar el vehiculo. Guarde todo el material de empaque hasta
que haya terminado de armar el vehiculo para no desechar ninguna pieza accidentalmente. Se aplicé un lubricante a las piezas de metal para protegerlas
durante el embarque. Limpie todas las piezas de metal con una toalla de papel para efiminar el lubricante.

5 *IMPORTANT NOTE: The front axles have been placed in the vehicle body

motors for shipment. Please remove the front axles from the motors.
& *REMARQUE IMPORTANTE ! Les essieux avant ont été placés dans les
moteurs pour l'expédition. Les enlever pour I'assemblage.
& *NOTA IMPORTANTE: Para el embarque se colocaron los ejes delanteros en
Jos motores de! vehiculo. Sirvase quitar los ejes delanteros de los motores.
@& Removing
front axle
from motor
& Enlever
l'essieu
avant @& Front Axle - 2°
& Quitar Essieu avant - 2*
el eje & Eje delantero - 2*
I Vehicle Body delantero
FD Carrosserie del motor
& Carroceria
& (Left) ®® (Right)
@ (Gauche) @& (Droite)
E (Izquierdo) @D (Derecho)
& Hubcap - 4
& Enjoliveur - 4
@& Tapa de la rueda - 4
@ Fender Set
, g ” B Ensemble d'ailes & Driver - 2
| B Rear (Large) Wheel - 2 B® Front (Small) Wheel - 2 & Juego de guardabarros & Roue entraineuse - 2
;T Roue arriere (grande) - 2 @ Roue avant {petite) - 2 & Controlador - 2
. B® Rueda trasera {grande) - 2 & Rueda delantera (pequefia) - 2
{ J
& Rear Axle
@@ Essieu arriere

&P Eje trasero

& r ry -]

B® Steering Linkage Bar
¥R Barre de 'a timonerie de direction
P Barra del mando de direccién

—
BB Seat B Decorative Engine §

& Steering Linkage

TR Siege E Moteur jouet ‘ i je
’ BB Asiento D Motor decorativo & Timonerie de direction

& Mando de direccion




& Roll Cage - Right Side
@ Cage de retournement - partie droite
&P Caja rodante - Lado derecho

@& Door
@& Portiere
&P Puerta

% Roll Cage - Left Side
@ Cage de retournement - partie gauche
&P Caja rodante - Lado izquierdo

B Door Hinge
@ Charniére de portiere
@D Eje de la puerta

[ eTeT),

(=]

®® Door Handle
@ Poignée de portiére
D Manija de la puerta

@& Shock Set - 2
@® Ensemble d'amortisseurs - 2
@& Juego de amortiguadores - 2

)

@ Light Rack
@ Porte-phares
@ Portaluces

¢

T

B9 Steering Wheel Cap
@ Couvercle du volant
E® Tapa del volante

B Steering Wheel
R Volant
EP Volante

Roll Cage Crossbar

arre transversale de la cage de retournement
arra transversal de la caja rodante

EERIR

—

B Steering Wheel Collar
F® Cot du volant
&2 Collar del volante

& Battery Retainer
@B Support des batteries
& Grapa de sujecion de |a bateria

I - |

B9 Brush Guard
@B Pare-chocs
P Resguardo

&

B Steering Column
@ Colonne de direction
B Columna del volante




I

& Lock Nut - 2 &9 Radio Knob - 3

@ Ecrou auto-freiné - 2 & Bouton de la radio - 3
@ Key Assembly & Tuerca de seguridad - 2 & Boton radial - 3
& Ensemble de clé
&P Caja de la llave
@ Small Parts Bag
E® Sachet de petites piéces B
&D Boisa de partes pequenas J@\

oo
& 30 Amp Fuse - 3" & Hex Bushing - 6 @ 12-Volt Charger
& Fusible de 30 ampeéres - 3” E® Bague hexagonale - 6 & Chargeur 12 volts
@ Fusible de 30 amperios - 3 & Cojinete hexagonal - 6 &P Cargador de 12 voltios

@B 6 Vot Battery - 2

& Batierie de 6 volts - 2
% Not Shown: Labe!l Sheet, Literature Bag @ Bateria de 6 voltios - 2
@D Non illustrés : feuille d'autocollants, sachet de documents
D No se muestra: hoja de adhesivos y un portapapeles

o oy QL

@B #8 x 13mm (/") Screw - 2 @B #8 x 19mm (%") Screw - 27* @D #6 x 38mm (1'4") Screw - 4
@ Visn® 8 de 13 mm (/2 po) - 2 @® Vis n° 8 de 19 mm (%/: po) - 27" @ Vis n° 8 de 38 mm (1 po '/z) - 4
@& Tornillon® 8 x 1,9 cm - 277 @ Tornillon® 8 x3,8cm - 4

ED Torniflon®8x 1,3cm -2

& 6.3mm (/") - 20 x .70mm (2%.") Bolt — 2
@ Boulon de 6,3 mm (/« po) - 20 x .70 mm (2 po %) - 2
@& Pernode 0,63cm-20x7cm-2

& 6.3mm (/") (Small) Washer - 2
& Rondelle de 6,3 mm (/. po) (petite} - 2 &® "
= R 11mm (/") {Large) Washer - 4
& Rondana (pequefia) de 0,63 cm - 2 @ Rondelle de 11 mm (/- po) (grande) - 4
& Rondana (grande) de 1,1 cm - 4

=
= )
() -

. . . B 11mm (.437) Cap Nut (Large Inside Diameter) - 8"
B 9 mm (.354) Cap Nut (Small inside Diameter) - 2 - : L s
F® Ecrou borgne de 9 mm (0.354 po) (petit diamétre interne) - 2* ®@ %éfgabg;gnaeﬁenign T&’aﬁ;‘?g ig?e)n(g:ar;g;gz;n_ eér*e interne) - 8
& Tuerca ciega 9 mm (Didgmetro interior pequefio) - 2* g g

@ All Shown Actual Size
@ Dimensions réelles
& Todas se muestran en su tamano real

8B *For your convenience, an extra 30 amp fuse. three extra cap nuts, {one smali diameter and two iarge diameter) and three extra #8 x 19 mm (*/-") screws
have been included.

D *Un fusibie de 30 ampéres, trois écrous borgnes (un petit et deux grands) et trois vis n® 8 de 13 mm (/- po) suppléementaires sont inclus.

£ Para su conveniencia, se han incluido un fusible de 30 amperios, tres tuercas ciegas (una de didmetro pequefo y dos de diametro grande) y tres

tornilas n® 8 x 1.9 cm adicionales.






WARNING @ AVERTISSEMENT &P PELIGRO

@ + The batteries must be handled by adults only. The batteries are heavy and contain sulfuric acid {electrolyte). Dropping the batteries could result in
serious injury.

« Never allow children to charge the batteries. Battery charging must be done by adults only. A child could be injured by the electricity invoived in
charging the batteries.

+ Before using your charger, make sure it is compatible with the nominal line voltage and frequency in your home. The voltage and frequency of your
charger is marked on the charger case. If you do not have the proper charger for your home, DO NOT USE the charger. Use of an incompatible
charger can lead to serious injury or damage.

+ Use of the wrong type batteries, fuses or charger could cause a fire or explosion, resulting in serious injury.

- Use of Power Wheels® components in products other than Power Wheeis” vehicles could cause overheating, fire or explosion.

» Read the cautions on the back panel of the batteries.

« Never lift or carry the batteries by the wires or connectors. This can damage the batteries and possibly cause a fire. Lift and carry the batteries by
the case only.

+ Examine the batteries, charger and their connector for excessive wear or damage each time you charge the battery. If damage or excessive wear is
detected, do not use the charger or the vehicle until you have replaced the worn or damaged part.

- Never alter this vehicle or its electrical system in any way. Alterations could cause a fire resulting in injury and could also ruin the electrical system.

@ - Les batteries doivent étre manipulées uniquement par un adulte. Elle sont lourdes et contiennent de l'acide sulfurique (électrolyte); efles peuvent

causer des blessures graves si on les laisse tomber.

» Ne jamais laisser les enfants charger les batteries. Les batteries doivent étre chargées uniquement par un adulte. L'électricite employée pour
charger les batteries pourrait blesser un enfant.

- Avant dutiliser le chargeur, s'assurer qu'if est compatible avec la tension nominale et la fréquence de I'alimentation électrique de la maison.
La tension et la fréquence du chargeur sont indiquées sur son boitier. Si le chargeur n'est pas compatible, NE PAS f'utiliser pour éviter les blessures
et les dommages.

« 'utilisation de batteries, de fusibles ou d'un chargeur du mauvais type peut provoquer un incendie ou une explosion, qui pourrait causer des
blessures graves.

- L'utiisation de composantes Power Wheels® dans des produits d'autres marques pourrait causer une surchauffe, un incendie ou une explosion.

» Lire les mises en garde sur le panneau arriére des batteries.

« Ne pas soulever ou transporter les batteries par les fils ou les connecteurs; cela pourrait les endommager ou causer un incendie. Toujours tenir le
boitier des batteries pour les soulever ou les transporter.

« Avant de charger les batteries, vérifier que celles-ci ainsi que le chargeur et les connecteurs ne sont pas usés ou abimés. Remplacer les piéces
usées ou abimées avant d'utiliser le véhicule pour éviter tout risque d'incendie. )

- Ne jamais modifier ce véhicule ou son systéme électrique. Les modifications pourraient causer un incendie et des blessures, et abimer le
systéme électrique.

&P .« Las baterias solo deben ser manipuladas por adultos. Son pesadas y si se caen, podrian causar graves lesiones.

- No permita que los nifios carguen las baterias. Solo un adulto deberia ocuparse de cargarlas. Los nifios se pueden lastimar con la
corriente eléctrica.

« Antes de utilizar el cargador, verifique que sea compatible con el voltaje y 1a frecuencia eléctrica de su casa. Tanto el voltaje como la frecuencia
estan indicados en la cubierta del cargador. Si no tiene uno que sea compatible, NO UTILICE el cargador, ya que usar uno que no sea compatible
podria causar lesiones o dafios de consideracion.

- Utilice s6lo el tipo de bateria, fusible o cargador recomendados en este manual ya que otro tipo de productos pueden provocar un incendio o una
explosion y causar heridas graves.

» El uso de componentes Power Wheels con productos de otra marca puede hacer que los vehiculos se calienten, o incluso provocar un incendio
o una explosion.

+ Lea las notas de precaucion localizadas en los paneles posteriores de las baterias.

» Nunca levante o cargue !as baterias por los alambres o los conectores. Esto puede dafar las baterias y posiblemente provecar un incendio.
Levante y transporte las baterfas unicamente por la cubierta.

+ Cada vez que cargue las baterias, examinelas, al igual que el cargador y los conectores para determinar si existe desgaste excesive o dano.

Si detecta algin dafio o desgaste, no utilice el vehiculo hasta que haya reemplazado la pieza afectada.

- No altere este vehiculo o su sistema eléctrico de ninguna manera, ya que dichas alteraciones pueden provocar un incendio que puede causar

lesiones y arruinar el sistema eléctrico.




& . Your new batteries must be charged for at least 18 hours before you use them in your vehicle for the first time.
. We recommend that you start charging your batteries before beginning assembly of your new vehicle.
. The batteries must be upright while charging.
- The charger is not a toy.
« Do not short circuit the batteries.
« You do not need to remove the batteries from your vehicle to recharge them.
« Use only a Power Wheels* Type H 12 volt charger to charge your Power Wheels® 6 volt batteries.
& . Les nouvelles batteries doivent étre chargées pendant au moins 18 heures avant d'étre utilisées dans le véhicule
. Il est recommandé de commencer & charger les batteries avant d'entreprendre 'assemblage du véhicule.
« Les batteries doivent étre en position verticale pendant la charge.
« Le chargeur n'est pas un jouet.
+ Ne pas court-circuiter les batteries.
« Il est inutite de retirer les batteries du véhicule pour les recharger.
. Utiliser uniguement un chargeur Power Wheels * pour batteries de type
& . Es necesario cargar las baterias durante un periodo minimo de 18 horas antes de usarlas por primera vez.
- Se recomienda que empiece a cargar las baterias antes de empezar el montaje del vehiculo.
. Las baterias deben estar en posicion vertical mientras se estan cargando.
+ El cargador no es un juguete.
« No provogue cortocircuitos en las baterias.

« No es necesario sacar las baterfas del vehiculo para cargarlas.
. Utilice solamente el cargador tipo H de 12 voltios de Power Wheels® para cargar las baterias de 6 voltios.

pour la premiére fois.

H de 12 volts pour charger les batteries Power Wheels® de 6 volts.

@ - S'il s'agit de la premiére charge, insérer un

fusible de 30 ampéres dans chaque batterie.
Remarque : Le dessus du fusible n'est pas de
X niveau avec le dessus de la batterie s'il est @ CBJgﬁ?\rgctors % gug;gg{"
@& CAUTION installé correctement. @ Comneatur & Carggdor
- Avant de recharger les batteries, s'assurer de batterie
MISE EN GARDE que les fusibles de 30 ampéres sont en bon & c(j?»r‘apa detsujecién
el conector

» PRECAUCION état. Les retirer et les examiner pour

confirmer qu'ils n'ont pas sauté. Au besoin,
les remplacer par des fusibles Power

@® Use the charger indoors only. Whooles de 30 ampa
eels® de 30 ampéres. N
@ Nutiliser le chargeur qu'a l'intérieur. , /f i
@& - Cuando vaya a cargar las baterias por g\‘ =

@ Utilice el cargador en lugares bajo techo; primera vez, introduzca un fusible de 30
no cargue las baterias al aire libre. amperios en cada bateria. .
Nota: cuando el fusible haya sido instalado /@G/
correctamente, la parte superior del fusible no /
estara alineada con las baterias. /
« Si va a cargar las baterias, asegirese de
que los fusibles de 30 amperios que ya han
sido instalados en las baterfas estan en

@ 30 Amp Fuse buenas condiciones. Sa i @& Lock-In™
p . Saque los fusibles de @& Charger
@ Eusgg}e CE gL las baterias y examinelos para determinar si Connector Connector Tabs
&P Fusible de 30 - " g > @ Connecteur & Pattes bloquantes
amperios estan fundidos. Si es asi, reemplacelos con du chargeur du connecteur
) fusibles Power Wheels*® de 30 amperios. & Conector del & Lock-In Connector

cargador Tabs

@D Battery Connectors @ « Squeeze the Lock-In™ connector tabs on
@ Connecteurs the charger connector and plug it into the
- cée batteéie L battery connector.
; ! rapas ge sujecion IMPORTANT NOTE! !f you are recharging
=5 *W g wﬂ\ LR your batteries, you will first need to
- zj\f,&j e disconnect the battery connector from the
’ (L__.) ~ A motor harness connector under the
L e L) decorative engine.
g Sf;gig‘&i g FBLZT:;Te z:iee @ « Pincer les pattes bloguantes du connecteur
& Foeinle tuena & Fuaie funcido du chargeur et brancher celui-ci dans le
connecteur de batterie.
B + If you are charging the batteries for the first REMARQUE IMPORTANTE ! Avant de
time, insert a 30 amp fuse into each battery. (rje’ct;)harg%r Ieis batteries, il faut d'abord y
Note: The top of the fuse will not be flush with cgn;aerg;es: dzgof;?:ziti:gtzirb:gfs”i Y
the top of the battery when properly installed. @&® « Stack one battery connector on top of the moteur jouet
« If you are rechargfmg your batteries, make other and snap them together. & « Oprima | '! Getas Lock-in™ del
sure the 30 amp fuses already instailed in . , » Oprima ias iengueias N ae
the batteries arg in good Congﬁon Remove a0 N:ettre un conne(‘:teqr «dz batterie sur fautre cargador y enchufelo a la grapa de sujecion
the fuses from the batteries and look at them et appuyer pour es joindre. de las baterias.
to make sure they are not biown. Replace a & - Coloque una grapa de sujecion de la bateria {NOTA IMPORTANTE! Si va a cargar las
blown fuse with a new Power Wheels® 30 sobre la otra y acéplelas. baterias, primero debera desconectar e
conector de la bateria del conector del arnés

amp fuse.
del motor, debajo def motor decorativo.
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&P « Conecte el cargador a un tomacorriente
doméstico.

Nota: si la corriente eléctrica esta controlada

por un interruptor, verifique que éste

esté encendido.

+ Antes de usar el vehiculo por primera
vez, cargue las baterias durante un
periodo minimo de 18 horas, pero que
no exceda ias 30 horas.

Nota: es necesario que las baterias estén en

posicion vertical mientras se esten cargando.

« Cargue las baterias del vehiculo después
de cada uso, durante por lo menos 14
horas pero no exceda las 30 horas.

» Una vez que haya terminade de cargar las
baterias, desconecte el conector del
cargador de {as baterfas. Tambien
desconecte el cargador del tomacorriente.
Las baterias ya estaran listas para instalar
en el vehiculo.

- Si las baterias ya estan instaladas en el
vehiculo, simplemente vuelva a conectar
el conector de la bateria al conector del
arnés del motor y vuelva a montar el
motor decorativo.

&9 « Plug the charger into a standard wall outlet.
Note: if power flow to the wall outlet is
controfled by a switch, make sure the switch
is "ON".

* Before first-time use, charge the batteries
for at least 18 hours. Never charge the
batteries longer than 30 hours.

Note: The batteries must be upright while

charging.

» Recharge the batteries for at least 14 hours
after each use of your vehicle. Do not
charge the batteries longer than 30 hours.

» Once the batteries are charged, disconnect
the charger connector from the battery
connector. Unplug the charger from the wall
outlet. The batteries are now ready to be
installed in your vehicle. If your batteries
are already installed in your vehicle, simply
re-connect the battery connector and motor
harness connector and re-assemble the
decorative engine.

& - Brancher le chargeur dans une prise de
courant standard.

Remarque : Si le courant a la prise murale

est actionné par un interrupteur, ne pas

oubtier de ['allumer.

« Avant le premier usage, charger les
batteries pendant au moins 18 heures.
Ne jamais les charger pendant plus de
30 heures.

Remarque : Les batteries doivent étre en

position verticale pendant la charge.

« Aprés chaque utilisation du véhicule,
recharger les batteries pendant au moins
14 heures. Ne pas les charger pendant
plus de 30 heures.

+ Une fois les batteries chargées, débrancher
le connecteur du chargeur du connecteur
de batterie et débrancher le chargeur de la
prise murale. Les batteries sont maintenant
prétes pour linstallation dans le véhicule. Si
les batteries sont déja installees dans le
vehicule, brancher simplement ie
connecteur de batterie dans le connecteur
des fils du moteur et remettre le moteur
jouet en place.



% Do not omit any steps. Please set aside at least 90 minutes for assembly.
G Suivre toutes les étapes. Prévoir au moins 90 minutes pour I'agssemblage.

& No se salte ningun pa

@ Knoh B9 Key Assembly
@ Bgﬁton @ Ensemble de clé % gno?

5 & Caja de la llave outon
€ Botdn j & Bouto

T

@ Vehicle Body
@D Carrosserie
& Carroceria

@&® - Position the vehicle body on a flat surface.
+ Snap the key assembly and knobs into the
vehicle body.

@® - Déposer la carrosserie sur une surface
plane.
« Insérer I'ensemble de clé et les boutons
dans la carrosserie.

& « Coloque la carroceria en una superficie plana.
« Introduzca la caja de la llave y los botones
en la carroceria.

@B Right Fender
@@ Aile droite
>\® Guardabarro derecho

N B® Left Fender
N E® Aile gauche

€ Guardabarro izquierdo

@ - Using safety scissors, separate the right and
left fenders from the plastic connector.
Dispose of the plastic connector.

- Fit the tabs on the rear fenders into the fend-
er slots in the right and left sides of the vehi-
cle body.

Please Note: The right and left fenders are

NOT interchangeable.

- Set the vehicle body aside.

@ » Avec des ciseaux a bouts ronds, detacher
raile droite et 'aile gauche du connecteur de
plastique. Jeter le connecteur.

« Insérer les pattes des ailes arriere dans les
fentes situées a droite et & gauche de
la carrosserie.
Remarque : Les ailes droite et gauche ne
sont PAS interchangeables.
« Mettre la carrosserie de céte.

@& » Corte las piezas de guardabarros de l0s
conectores de plastico con unas tijeras de
punta redonda y deseche el conector
de plastico.

« Introduzca las pestafias de los
guardabarros posteriores en las ranuras
correspondientes en ambos lados de la
carroceria.

Nota: NO debera intercambiar los

guardabarros izquierdo y derecho.

« Coloque la carroceria a un fado.

@ Left Quter Shock Half

@& Light Rack _
@ Porte-phares @ Amortisseur gauche -
& Portaluces moitié externe

@® Parte exterior izquierda
del amortiguador

@& Left Inner Shock Half

@& Amortisseur gauche -
moitié interne

@D Parte interior izquierda
del amortiguador

@ Light Bar Leg

@ Tige du porte-
phares

B Brazo de la
barra de luces

B "L" Marking
D Marque «L»
2 Marca de ia letra 'L’

B Front View
FD Vue avant
&P Vista anterior

&% Please Note: The shock set halves and the
flight bar legs are marked "L" and “R".
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so del procedimiento de montaje. Permitase por lo menos 90 minutos para completar este proceso.

- identify the inner and outer halves of each
shock set. (The outer halves have
screw pegs).

« Fit the pegs on an outer shock half into the
holes in a light bar leg.

« Fit the inner shock set half against the light
bar leg.

@ Remarque : Les moitiés d'amortisseurs et
les tiges du porte-phares portent les marques
«L» (gauche) et «R» (droit).

- Prendre les moitiés interne et externe de
chaque ensemble d'amortisseur (il y a des
chevilles a vis dans les moitiés externes).

« Insérer les chevilles a vis d'une moitié
externe d'amortisseur dans les trous d'une
tige du porte-phares.

« Mettre la moitié interne contre la tige du
porte-phares.

& Nota: Las partes de los amortiguadores y los
brazos de la barra de luces estan marcadas
con una “L" o una “R".

- |dentifique a parte interior y exterior de
cada amortiguador. (Las partes exteriores
incluyen clavijas de tornilio).

« Introduzca las clavijas de una de las partes
exteriores de amortiguador en los orificios
en un brazo de la barra de luces.

+ Ajuste la parte interior de un amortiguador
contra el brazo de la barra de luces.



""" & @ Light Rack
y & Porte-phares
&P Portaluces

B Left Inner —
Shock Half
B Moitié interne
d'amortisseur gauche
BB Parte interior izquierda ‘;\‘,\‘&;\‘&\\\\“M‘
de! amortiguador
@& Front View
& Vue avant
@& Vista anterior

W » Ingert two #8 x 19mm (34"} screws into the
inner half of the shock set.
+ Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.
+ Repeat this procedure to assemble the
other shock set to the light rack and set the
light rack assembly aside.

@® » Insérer deux vis n° 8 de 19 mm (34 po)
dans la moitié interne de I'amortisseur.
« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.
« Répéter pour assembler l'autre ensemble
d'amortisseurs au porte-phares, puis metire
I'ensemble du porte-phares de coté.

@ -« Introduzca dos tornillos n? 8 x 1,9 cmen la

parte interior del amortiguador.

« Ajuste los tornifios con un desarmador de
cruz, sin apretarlos demasiado.

« Repita este procedimiento para ensamblar
el otro amortiguador en el portaluces y
cologue el ensamblaje del portaluces a
un fado.

@ Right Roll
Cage
@R Partie droite
de la cage de
retournement
&2 Caja rodante
derecha

B « Place the right side of the roll cage on a flat

surface with the inside facing up.

- Insert two #8 x 19mm (%4") screws into the
right rolt cage.

Please Note: Eight of the ten screws shown

in the illustration above have been factory

assembied.

« Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.

+ Set the right side of the rolt cage aside.

@ « Déposer la partie droite de la cage de
retournement sur une surface plane,
lintérieur vers le haut.

« Insérer deux vis n° 8 de 19 mm (34 po)
dans la partie droite de la cage de
retournement.

Remarque : Huit des dix vis illustrées ont

été mises en place a f'usine.

« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

+ Mettre la partie droite de la cage de
retournement de coté.

@&® + Coloque el lado derecho de la caja rodante
en una superficie plana con la parte interior
hacia arriba.

+ introduzca dos tornilios n? 8 x 1,9 cm en la
caja rodante derecha.

Nota: Ocho de los diez torniflos que se

muestran en la ilustracion de arriba fueron

ensamblados en fabrica.

« Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretartos demasiado.

« Coloque el lado derecho de la caja rodante
a un lado.

B Left Roll Cage
@& Partie gauche de la cage de retournement
@ Caja rodante izquierda

@&® « Place the left side of the roll cage on a flat

surface with the inside facing up.

« Insert a #8 x 19mm (34") screw into the left
rolf cage.

Please Note: Eight of the nine screws shown

in the ifiustration above have been factory

assembled.

+ Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.

« Set the left side of the roll cage aside.

@® « Déposer la partie gauche de la cage de
retournement sur une surface plane,
finterieur vers le haut.

« Insérer une vis n° 8 de 19 mm {34 po)
dans la partie gauche de la cage de
retournement.

Remarque : Huit des neuf vis illustrées ont

été mises en place a 'usine.

- Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

- Mettre la partie gauche de la cage de
retournement de coté.

@ - Coloque el lado izquierdo de la caja
rodante en una superficie plana con la
parte interior hacia arriba.

« Introduzca un tornifflo n° 8 x 1,9 cmen la
caja rodante izquierda.

Nota: Ocho de los nueve torniilos que se

muestran en la ilustracion de arriba fueron

ensamblados en fabrica.

®

« Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretartos demasiado.
» Cologue el lado izquierdo de la caja rodante

a un lado.
&% Door
@ Portiére ? i: I @ Poignée
& Puerta | ! i & Manija

@&® - Using safety scissors, separate the door
and handle from the piastic connector.
Dispose of the plastic connector.

« Fit the roll cage door handle onio the roll
cage door.

- Insert three #8 x 19mm (34") screws
through the handle and into the door.

« Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.

@D » Avec des ciseaux a bouts ronds, détacher
la portiére et la poignée du connecteur de
plastique. Jeter le connecteur.

« Placer la poignée de portiére sur la portiére.

« Insérer trois vis n° 8 de 19 mm (¥4 po) &
travers la poignée puis dans la portiére.

« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

& « Separe la puerta y la manija def conector
de plastico usando unas tijeras. Deseche el
conector de plastico.

« Introduzca la manija en la puerta de la
caja rodante.

+ introduzca tres tornillos n® 8 x 1,9 cm en la
puerta, a través de la manija.

» Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarios demasiado.



& Door & Left Roll Cage
Assembly 1oy & Partie gauche

& Ensemble de la cage de
de portiére retournement

D Montaje | l & Caja rodante
de la puerta - izquierda

@ Connector

Post
& Cross Support @ Raccord
@ Support transversal & Poste
ED Barra de soporte transversal conector

@D - Position the left roli cage with the connector
post facing up.
« Fit the bottom of the roll cage door against
the cross support on the left side of the
roll cage.

@ « Placer la partie gauche de la cage de
retournement le raccord vers le haut.
+ Mettre le bas de la portiére de la cage de
retournement contre le support transversal
a la gauche de la cage de retournement.

&P « Coloque la caja rodante izquierda con el
poste conector cara arriba.
+ Introduzca la parte inferior de la puerta en
la barra de soporte transversal en el lado

@& Door. @ Left Roll Cage
@ Portigre @ Partie gauche de la
& Puerta 1 cage de retournement

'
: | @ Caja rodante
izquierda

Ch

i

@& Door Hinge

& Charniére de portiére p m‘\\\\‘\‘&\\ |

& Eje de la puerta NG

& « Insert two #8 x 13mm (12"} screws through
the holes in the door hinge.

« Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.

+ Set the left roll cage aside.

& « Insérer deux vis n° 8 de 13 mm (12 po)
dans les trous de la charniére.
+ Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop setrer.
* Mettre la partie gauche de la cage de
retournement de coté.

@D - Introduzca dos tornillos n® 8 x 1,3 cm en los
orificios en el eje de la puerta.
+ Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarlos demasiado.
+ Coloque la caja rodante izquierda a un lado.

B Crossbar

* Insérer les bouts droits des deux parties de
la cage de retournement dans les raccords
du porte-phares.

* Inserer la barre transversale de la cage de
retournement dans les raccords des deux
parties de la cage.

&P Nota: La manera mas facil de ensamblar la

caja rodante es colocando las partes al

revés, como se muestra.

+ Introduzca los extremos rectos de la caja
rodante izquierda y derecha en los postes
conectores del portaluces.

» Introduzca la barra transversal de !a caja
rodante en los postes conectores en la caja
rodante izquierda y derecha.

@ Barre transversale
& Barra transversal

izquierdo de la caja rodante.

[ IS

& Light Rack Assembly i
@ Ensemble de porte-phares ® E'cﬂlhéage
& Ensamblaje del portaluces @® Partie droite

& « Insert four #8 x 19mm (34") screws into the
roll cage. You may need to spin the
crossbar to align the screw holes in the

@& Door
crosshar with the screw holes in the roll

& Portiére

(>0 & Puerta ?;gir%%grﬁe%? cage connector posts.
( @ Left Roll Cage & Caja rodante » Tighten the screws with a Phillips

& Partie gauche .

de la cage de [ screwdriver. Do not over-tighten.

M derecha
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\& retournement @ -« Insérer quatre vis n° 8 de 19 mm (34 po)
@ Left Roll Cage dans la cage de retournement. il faudra

& Caja rodante

ERE R @ Partie gauche izquierda peut-étre faire tourner la barre transversale
de la cage de pour aligner ses trous de vis avec ceux des :
retournement raccords de la cage de retournement.
& Door Hinge . & Caja r%dante « Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
E® Charniere de portiére lzquieraa Ne pas trop serrer.

& Eje de la puerta

ED » Introduzca cuatro tornillos n? 8 x 1,9 cm en
la caja rodante. Quiza sea necesario girar
la barra transversal para alinear los orificios
en la barra transversal con los orificios en
los postes conectores de la caja rodante.

» Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarlos demasiado.

@ - Fit the slots on the door hinge onto the tabs
on the bottom of the door.
+ Rotate the hinge up to enclose the
cross support.

@ - Insérer les pattes du bas de la portiere
dans les fentes de la charniere.

* Pivoter la charniére vers le haut pour fixer
en place le support transversal.

&P « Ajuste las ranuras del eje de la puerta en
las pestafas en la parte inferior de
la puerta.
+ Gire el eje hacia arriba para cubyir la barra
de soporte transversal.

& Roil Cage Crossbar
& Barre transversale de la cage de retournement
€ Barra transversal de la caja rodante

& Please Note: It is easiest to assemble the
roll cage by positioning the parts upside
down as shown.

« Fit the straight ends of the left and right roli
cages into the connector posts on the
light rack.

« Fit the roll cage crossbar into the connector
posts on the left and right rolf cages.

B Remarque : If est plus facile d'assembler ia
cage de retournement en mettant les pieces
a l'envers, tel quiindique.

o

<
H
i
H
b

ANPGRS o

i,



& Roil Cage Assembly

@ Ensemble de cage de retournement

E® Montaje de la caja rodante m
ot

B Tab
FB Patte ;
D Pestafa | |

B9 Vehicle Body
& Carrosserie
ED Carroceria

B Motors
@ Moteurs
> Motores

& Important Notes:

+ The front axles have been placed in the
motors for shipment. Be sure to remove the
front axles from the motors before
proceeding with assembly.

« Note the position of the motors. You will be
temporarily removing the motors from the
vehicle body to attach the roll cage

assembly. Once the roll cage is assembled
to the vehicle body, you will need to place
the motors back inside the vehicle body.

+ You may want the help of another adutt to
complete this assembly step.

» Carefully lift the motors up and out of the
vehicle body. Do not try o pull the motors
through the holes in the sides of the
vehicle body.

+ Position the roll cage over the vehicle body.

- Starting at the back of the vehicle and work-
ing towards the front, fit the shock legs €,
side legs € and front legs € into
the vehicle body.

Important Note: Make sure the tabs on the

side bars are positioned in the slots in the

vehicle body before fitting the side legs into
the vehicle body.

&® Remarques importantes !

* Les essieux avant ont été places dans les
moteurs pour l'expédition. Les enlever avant
de commencer I'assemblage.

« Observer 'emplacement des moteurs, qu'il
faut détacher temporairement de la car-
rosserie pour mettre en place la cage de
retournement. Une fois ia cage installée, il
faudra remettre les moteurs dans la car-
rosserie.

+ I} est recommandé d'obtenir 'aide d'un autre
adulte pour cette étape de 'assemblage.

* Soulever soigneusement les moteurs et les
sortir de la carrosserie. Ne pas essayer de
les faire passer par les ouvertures latérales.

» Mettre la cage de retournement sur la car-
rosserie.

» En commencant par l'arriere du véhicule,
insérer les amortisseurs , les tiges
latérales @) et les tiges de devant

dans la carrosserie.

Important ! S'assurer que les pattes des

barres latérales sont insérées dans les

fentes de la carrosserie avant de rentrer les
tiges latérales.

E® Notas importantes:

+ Para el embarque se colocaron los ejes
delanteros en los motores del vehiculo.
Sirvase quitar los ejes delanteros de los
motores antes de empezar con el montaje.

+ Observe la posicién de los motores.
Deberd quitar temporalmente los motores
de la carrocerfa para fijar el montaje de la
caja rodante. Ya que la caja rodante esté
montada en la carroceria, sera necesario
colocar los motores en su lugar en
la carroceria.

» Quiz4 sea necesario que le ayude otra
persona para realizar este paso
de montaje.

- Levante los motores y saquelos de la
carroceria cuidadosamente. No debera
sacar los motores por los orificios en los
costados de la carroceria.

» Cologue la caja rodante sobre la
carroceria.

« Empezando desde Ia parte trasera del
vehiculo, ajuste los brazos de los
amortiguadores brazos laterales

y brazos frontales Q en la carroceria.
Nota importante: Antes de ajustar los
brazos laterales, verifique que las pestahas
en las barras laterales estén colocadas en
las ranuras de la carroceria.

& + Insert four #8 x 19mm (%4") screws through
the vehicle body and into the roll cage.
« Tighten the screws with a Phillips
screwdriver. Do not over-tighten.

@B - Insérer quatre vis n° 8 de 19 mm (34 po)
dans la carrosserie puis dans la cage de
retournement.

« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

&P « Introduzca cuatro tornillos n® 8 x 1,9 cm en
la caja rodante, a través de la carroceria.
- Ajuste los torniflos con un desarmador de
cruz, sin apretarlos demasiado.

Y Gearbox
F® Boite de vitesses
@ Caja de cambios

& Motor
FD Moteur
& Motor

LR

@ - Insert four #8 x 38mm (112") screws
through the vehicle body and into the
roll cage.

* Tighten the screws with a Phillips
screwdriver. Do not over-tighten.

- Fit the motors back into the vehicle
body. The gear boxes on the motors
should fit into the openings in the sides
of the vehicle body.

@® » Insérer quatre vis n° 8 de 38 mm {1 po /2)
dans la carrosserie puis dans la cage
de retournement.

« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer,

+ Remettre les moteurs dans ia
carrosserie. Les boites de vitesses des
moteurs devraient s'insérer dans les
ouvertures latérales de la carrosserie.

& « |Introduzca cuatro tornillos n° 8 x 1,9 cm en
la caja rodante, a través de la carroceria.

» Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarios demasiado.

- Coloque los motores en su lugar, en la
carrocerfa. Las cajas de cambios en los
motores deben caber en los orificios en
los costados de la carroceria.
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®© Rear (Large) Wheel
E® Roues arriére (grandes)
&> Ruedas traseras (grandes)

3% Hex Bushing

& Bague
hexagonale
& Cojinete
> hexagonal
B Rear Axle — ]
&® Essieu
arnére P o
E® Eje trasero ./

|
/'é @& Hex Bushing
R My Ring Side
B Hubcap @ Bague hexagonale -

B Enjoliveur & céte de I'anneau
&2 Tapa de la / & Cojinete hexagonal -

fueda / Lado del aro

I 11mm (.437)
Cap Nut

& Ecrou borgne
de 11 mm
{0.437 po)

¥ Tuerca ciega
11 mm

B Inside of Wheel
F® Intérieur de la roue
EP Interior de la rueda

B « Position an 11mm (.437) cap nut on a flat
surface and fit one end of the rear axle
into it.

« Tap the other end of the rear axie with a
hammer to secure the cap nut on the end of
the axle.

+ Slide a hubcap (ribbed side up) onto the
rear axle.

« Slide a hex bushing (ring side first) onto the
rear axle.

Please Note: The rear wheels are larger

than the front wheels.

- Slide a rear wheel (inside surface up) onto
the rear axle.

- Set the rear axle assembly aside.

&R » Mettre un écrou borgne de 11 mm (0,437
po) sur une surface plane, et insérer
dedans un bout de l'essieu arriere.

« Frapper sur l'autre bout de l'essieu avec
un marteau pour bien fixer I'écrou borgne
a l'essieu.

- Glisser un enjoliveur (coté cotelé vers le
haut) sur 'essieu arriére.

« Glisser une bague hexagonale (cété de
Fanneau en premier) sur 'essieu arriere.

Remarque : Les roues arriére sont plus

grandes que les roues avant.

« Glisser une roue arriere (surface intérieure
vers le haut} sur l'essieu arriere.

+ Metire I'ensemble d'essieu arriere de cote.

P « Coloque una tuerca ciega 0,437 en una
superficie plana e introduzca un extremo
del eje traserc en la misma.

- Ajuste el otro extremo del gje trasero con
Jn martillo para fijar 'a tuerca ciega det otro
:ado del eje.

« Deslice una tapa de rueda ¢ado dentado
hacia arribaj en el eje trasero.

« Deslice un cojinete hexagonal {superficie
nterior hacia arriba) en el eje trasero.

Nota: Las ruedas traseras son mdas grandes

que las ruedas delanteras.

« Deslice una rueda trasera {superficie
interior hacia arriba) en el eje trasero.

« Cologue ¢l montaje del eje trasero &
un iado.

f

@O Driver

B Roue
entraineuse

&> Controlador

BB Ribs

FB Nervures

B2 Dientes
Teeth B Moteur

a0
@& Dents &> Motor
& Di

? . & Motor
|
|

& Driver
E® Roue entraineuse
& Controlador

@& Helpful Hint: You may want the help of
another adult to complete rear axle assembly
steps 17 - 19.

« Fit a driver onto the motor on each side of
the vehicle body. Align the ribs on the inside
of the drivers with the gearbox teeth on
the motors.

@ Conseil : Il est recommandé d'obtenir l'aide
d'un autre adulte pour les étapes 17 a 19 de
assemblage de l'essieu arriere.

» Fixer une roue entraineuse au moteur de
chaque coté de la carrosserie.

« Aligner les nervures a l'intérieur des roues
entraineuses sur les dents de la boite de
vitesses des moteurs.

&P Consejo practico: Quiza sea necesario que
le ayude otra persona para completar los
pasos 17 a 19 del montaje del eje trasero.

« Ajuste un controlador en el motor de cada
lado de la carroceria. Alinee los dientes en
la parte interior de los controladores con
los dientes de la caja de cambios en
los motores.

&® Rear (Large} Wheel
& Roue arriére (grande)
@ Rueda trasera (grande)

T @ Drver
E® Roue entraineuse
ED Controfador

B Rear Axle
R Essieu arriére
E® Eje trasero

&S « Slide the rear axle into the hole in the
center of a driver, through the guides on the
inside of the vehicle body and out through
the motor and driver on the other side of the
vehicle body.

« Rotate the rear wheel to make sure the
ribs on the wheel fit into the notches in

the driver.

@ » Glisser l'essieu arriére dans le trou au
centre d'une roue entraineuse, a travers les
guides a lintérieur de la carrosserie puis
dans le moteur et la roue entraineuse de
I'autre coté de la carrosserie.

« Tourner la roue arriere pour ajuster les
dents de la roue sur les nervures de la
roue entraineuse.

& » Deslice el eje trasero en el orificio en el
centro de un controlador, a traves de las
guias en el interior de la carroceria y hacia
afuera por el motor y controlador del otro
lado de la carroceria.

« Gire fa rueda trasera para cerciorarse que
los dientes de la rueda quepan en las
muescas del controlador.

@ Rear (Large) Wheel
& Roue arrigre (grande)
&P Rueda trasera (grande)

& Hex
Bushing
& Bague
hexagonale
& Cojinete
hexagoi
>
o & Roue
entraineuse
@& Hubcap & Controlador
& Enjoliveur & Rear Axle
@D Tapa de E® Essieu arriére
la rueda

&® Eje trasero
& {1mm (.437) Cap Nut

@& Ecrou borgne de 11 mm (0,437 po)
E® Tuerca ciega 11 mm

@ - Slide a rear wheel onto the rear axle. Make
sure that the ribs on the wheel fit into the
notches in the driver.

- Slide a hex bushing (barre! side first)
onto the rear axle and into the center of
the wheel.

« Slide a hubcap onto the rear axle.

» Fit an 11mm (.437) cap nut on the end of
the rear axle.

» Support the cap nut on the opposite rear
wheel and tap the cap nut with a hammer.

+ Pull on the wheel to make sure the cap nut
is secure on the axle.

« Set the vehicle body aside.

@B « Glisser une roue arriere sur 'essieu arriére.
S'assurer que les dents de la roue
correspondent aux rainures de la roue
antraineuse.

» Glisser une bague hexagonale, le coté etroit
en premier, sur l'essieu arriére et l'insérer
dans le centre de ia roue.

« Glisser un enjoliveur sur 'essieu arriére.

» Mettre un écrou borgne de 11 mm (0,437
po) au bout de l'essieu arriére.

» Frapper sur I'écrou avec un marteau pour
bien le fixer a l'essieu.

« Tirer sur la roue pour s'assurer que 'écrou
est fixé bien solidement.

+ Metire la carrosserie de cété.

B2 « Deslice una rueda trasera en el eje trasero.

Verifique que los dientes de la rueda quepan
en las muescas del controlador.

« Deslice un cojinete hexagonal iprimero el
lado del barril) en el eje trasero y al centro
de la rueda.



- Deslice una tapa de rueda en el eje trasero.

+ Introduzca una tuerca ciega 11 mm en el
extremo del eje trasero.

« Sujete la tuerca ciega de la otra rueda
trasera y ajustela con un martillo.

« Jale la rueda para verificar que la tuerca
ciega esté fija en el eje.

- Coloque la carroceria a un lado.

& Large Washer & Steering Bar
@ Grande rondelle & Barre de direction

& Rondana grande &P Barra dei volante

\ &% {arge Washer
\ & Grande rondelie
i ¥ Rondana grande

\
\ . :
™ -
—_——
T N A / i
.—:ﬂ B Pivot @O Pivot L=
& Pivot E® Pivot
&P Pivote & Pivote
@ Front Axle
& Essieu avant
& Front Axle :
@ Essioy avant & Eje delantero

D Eje delantero @ Steering Linkage
@ Timonerie de direction

&P Mando de direccién

i ' - & Trou
: & Crificio
* B¢ Front Axle

+ Cologue una rondana grande en el brazo
corto de cada eje delantero.

+ Coloque la barra del volante en los brazos
cortos del eje delantero.

& 11mm (.437)
Cap Nut

@ Ecrou borgne
de 11 mm

Assembly

@ Steering Linkage & Ensemble
E® Timonerie de direction d'essieu avant
E® Mando de direccion &P Montaje del

eje delantero

@ - Position the steering linkage with the pivots
on the bottom of the steering linkage. Make
sure the pivots are positioned exactly as
shown above.

» Fit the short leg on a front axle up through
the hole in each pivot. Make sure the axles’
long leg fits into the grooves in the bottoms
of the pivots.

Important Note: You may need to tap the

front axles lightly with a hammer to fit the

long legs in the grooves.

» Fit a large washer onto the short leg of
each front axle.

« Fit the steering bar onto the short front
axle legs.

@ « Placer la timonerie de direction les pivots
vers le bas. S'assurer que les pivots sont
placés exactement tel qu'illustré
ci-dessus.

« Faire passer la patte courte d'un essieu
avant dans le trou de chaque pivot.
S'assurer que la patte longue des essieux
s'insére dans les rainures inférieures
des pivots.

Remarque importante ! [l faudra peut-etre

frapper légerement les essieux avant avec un

marteau pour faire entrer les pattes longues
dans les rainures.

« Glisser une grande rondelle sur ia patte
courte de chaque essieu avant.

» Placer la barre de direction sur les pattes
courtes des essieux avant.

B « Coloque el mando de direccién con los
pivotes en la parte inferior del mando de
direccion. Cercidrese que los pivotes estén
en la posicién como se muestra arriba.

« Pase un brazo corto del eje delantero por el
orificic de cada pivote. Verifique que el
brazo largo del eje quepa en las ranuras en
la parte inferior de los pivotes.

Nota importante: Quiza sea necesario

ajustar los ejes delanteros con un martitio

para gue se ajusten los brazos largos en

las ranuras.

& « From the underside of the vehicle body and

with the steering linkage (bottom bar)
closest to the front of the vehicle body, fit
the front axle legs up through the holes in
the vehicle body floor.

» Fit an 11mm (.437) cap nut on the end of
each front axle.

+ Support the bottom of the pivots so that the
front axles do not slip out of the pivot
grooves and tap the cap nuts with
a hammer.

&® « Sous la carrosserie, en mettant la timonerie

de direction pres de l'avant du véhicule,
faire passer les pattes des essieux avant
dans les trous ménagés dans le plancher
de la carrosserie.

+ Mettre un écrou borgne de 11 mm (0,437
po) au bout de chaque essieu avant.

* Soutenir les pivots pour éviter que les
essieux avant ne sortent des rainures des
pivots et frapper sur les écrous borgnes
avec un marteau.

@D « De la parte inferior de la carroceria y con el

mando de direccion (barra inferior) mas
cercana a la parte delantera de la
carroceria, coloque los brazos del eje
delantero por los orificios en el piso de
la carroceria.

» Cologue una tuerca ciega 11 mmen el
extrerno de cada eje delantero.

« Sujete la parte inferior de los pivotes, de
manera que los ejes delanteros no se
salgan de las ranuras de los pivotes, y
ajuste las tuercas ciegas con un martillo.

E® Cojinete

2 SS;MHQ & 11mm (.437) Cap Nut

& Bague B Ecrou de 11 mm
hexagonale {0,437 po)

E® Cojinete &2 Tuerca ciega 11mm
hexagonal

&B Front Axie
& Essieu avant
&® Eje delantero

& Large
Washer
& Grande
rondeile
I Rondana
grande

hexagonale

hexagonal
B Front Wheel
& Roue avant

& Rueda
delantera

& Hubcap \‘

EB Enjoliveur

@ Tapadela \
rueda

&% - Slide a large

washer onto a
front axle.

- Slide a hex
bushing {ring | @B Qutside of Whee!
side first) onto a | @@ Extérieur de la roue
front axle. & Exterior de la rueda

» Slide a front
wheel onto the same front axle.

« Slide a hex bushing (barre! side first) onto
the same front axle.

» Slide a hubcap onto the same front axle.

« Fit an 11mm (.437) cap nut on the end of
the front axle and tap the cap nut with
a hammer.

« Puil on the front wheel to make sure the
cap nut is secure.

* Repeat this procedure to complete the front
wheel assembly on the other side of
the vehicle.

* Glisser une grande rondelle sur un
essieu avant.

+ Glisser une bague hexagonale (I'anneau en
premier) sur l'essieu.

« Glisser une roue avant sur fe méme essieu.

« Glisser une bague hexagonale (la partie
étroite en premier} sur le méme essieu.

» Glisser un enjoliveur sur {'essieu.

« Mettre un écrou borgne de 11 mm (0,437
po} au bout de 'essieu avant et frapper
dessus avec un marteau.

» Tirer sur la roue avant pour s'assurer que
I'écrou borgne est fixe bien solidement.

« Répéter ces etapes pour installer l'autre
roue avant de 'autre cété du véhicule.

& « Deslice una rondana grande en un eje

delantero.

« Deslice un cojinete hexagonatl (primero el
lado del aro} en un eje delantero.

- Deslice una rueda delantera en el mismo
eje delantero.

« Deslice un cojinete hexagonal (primero el
lado del barril) en el mismo eje delantero.

» Deslice una tapa de rueda en el mismo
eje delantero.

+ Cologue una tuerca ciega 11 mm en el
extremo de un eje delantero y ajastela con
un martillo.

- Jale la rueda delantera para verficar que la
tuerca ciega esté fiia.

+ Repita este procedimiento para completar el
montaje de la otra rueda delantera.



& Light Covers
& Phares W

@D Tapas de las luces

@B Light Rack
&® Porte-phares
€D Portaluces

@® « Align the tabs on the insides of the KC™
light covers with the notches on the light
rack housings and snap the light covers to
the housings.

F® « Aligner les pattes a l'intérieur des phares
KC sur les encoches des iogements de
phares, et enclencher les phares.

@&® - Alinee las pestanas del interior de las tapas
de las luces KC™ con las muescas de los
compartimentos del portaluces y ajuste las
cubiertas a los compartimentos.

@& Steering Linkage Assembly
& Ensemble de timonerie de direction
&P Montaje del mando de direccion

@& Forked Tab

@® Patte & fourche

&® Pestana en forma
de tenedor

& Brush Guard
&® Pare-chocs
EP Resguardo

@D Steering Bar
@D Barre de direction
€D Barra del volante

@&® Bottom View
@& Vue de dessous
&P Vista inferior

&% » Position the vehicle on its side.

« Fit the forked tab on the brush guard
between the steering linkage assembly and
vehicle body so that the holes in the brush
guard are aligned with the holes in the
steering bar.

R« Mettre le véhicule sur le coté.

« Faire passer la patte a fourche du pare-
chocs entre fensemble de timonerie de
direction et ta carrosserie pour que les trous
du pare-chocs soient alignés sur ceux de la
barre de direction.

E® » Cologue el vehiculo sobre un costado.

- Ajuste la pestana en forma de tenedor en el
resguardo entre el montaje del mando de
direccion y la carroceria, de manera gue 10s
orificios en el resguardo estén alineados con
los orificios en la barra del volante.

B® Brush Guard

& Pare-chocs
&P Resguardo
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& Small Washer
Petite rondelle
@ Rondana pequefia

& Lock Nut
@& Ecrou auto-freiné
&P Tuerca de seguridad

@ #8 x 19mm (34"
SCrews
@B Vis n° 8 de
18 mm (/4 po)
_ B Tornillos n* 8 x
19cm

B Lock Nut
& Ecrou
auto-freiné
& Tuerca de
Washer seguridad
tha EB Petite
) rondeile
(’ & Rondana
CONNNE | peavena

@ « Hold the brush guard in place and position
the vehicle body upright.
+ Insert two 6.3mm (1/4) - 20 x 70mm (23/4")
bolts through the vehicle body, through the
brush guard and into the steering bar.

@ « Maintenir le pare-chocs en place et
remettre le véhicule a 'endroit.
+ Insérer deux boulons de 6,3 mm (/4 po) -
20 x 70 mm (2 po 3/4) dans la carrosserie,
a travers le pare-chocs puis dans la barre
de direction.

& - Sujete el resguardo y coloque la carroceria
con las ruedas en el piso.
« Introduzca dos pernos de 0,63 cm - 20 x
7 cm por la carroceria, a través del
resguardo, en la barra del volante.

®® Bottom View
& Vue de dessous
& Vista inferior

@® » Holding the brush guard and bolts in
place, carefully position the vehicle body
on its side.

« Fit a small washer onto the end of
each bolt.

« Hand-tighten a lock nut on the end of
each bolt.

« Insert two #8 x 19mm (3/4") screws through
the holes in the forked brush guard tab and
into the vehicle body.

» Tighten the screws with a Phillips screw-
driver. Do not over-tighten.

- Using pliers to grip the lock nuts, tighten
the bolts with lock nuts using a Phillips
screwdriver. Do not aver-tighten.

@ » En maintenant le pare-chocs et les boulons
en place, metire délicatement la
carrosserie sur le coté.

« Glisser une petite rondelte sur
chague boulon.

« Au bout de chaque boulon, mettre un écrou
auto-freiné et le serrer a la main.

« Insérer deux vis n° 8 de 19 mm (3/4 po)
dans les trous de la patte a fourche du
pare-chocs puis dans la carrosserie.

« Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.,
Ne pas trop serrer.

« immobiliser les écrous auto-freinés avec
des pinces et serrer les boulons avec un
tournevis cruciforme. Ne pas trop serrer.

E® « Sujete el resguardo y los pernos y coloque
con cuidado la carroceria sobre un
costado.

» Introduzca una rondana pequefia en el
extremo de cada perno.

« Ajuste una tuerca de seguridad, con sus
manos, en el extremo de cada perno.

« Introduzca dos tornillos n° 8 x 1,9 cm en
la carroceria, a través de los orificios en la
pestafia en forma de tenedor en el
resguardo.

« Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarios demasiado.

« Utilice unas pinzas para sujetar ias tuercas
de seguridad y ajuste los pernos con un
desarmador de cruz, sin ajustarios
demasiado.
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& Steering |4 B9 Square
Column Opening
@ Quverture
& Colonne als \ T
de direction @ Steering & Orificio
& Columna del Linkage cuadrado
volante Assembly
& Ensemble
de timonerie de direction
& Montaje del mando
de direccién
@& Bottom View
& Vue de dessous
& Vista inferior

& - Insert the straight end of the steering
column up through the square opening in
the vehicle body.

« Fit the curved end of the steering column
into the hole in the steering linkage
assembly. The steering column fits snugly
into the slot in the brush guard tab.

EB® - Insérer 'extrémité droite de la colonne de
direction dans l'ouverture carrée de la
carrosserie.

+ Faire passer l'extrémité incurvée de la
colonne de direction dans le trou de
'ensemble de timonerie de direction. La
colonne de direction s'insére de fagon
serrée dans la fente de la patte du
pare-chocs.

ED -« Introduzca el extremo recto de la columna
del volante en la carroceria, a través del
orificio cuadrado.

+ Ajuste el extremo curvo de la columna del
volante en el orificio en el montaje del
mando de direccién. La columna del
volante se ajusta en la ranura de la
pestafa del resguardo.

& 9mm (.354) Cap Nut

& Ecrou borgne de 9 mm (0.354 po)

&P Tuerca ciega 9 mm &\
& Steering Wheel \

EB Volant
& Volante

B Steerin(g: g

Wheel Collar ———————®
@ Col du volant 2 3
& Collar de! i

volante

& Steering Column’
D Colonne de direction
& Columna del volante

& “Up”
@ Position du volant

& “ARRIBA"

& - While holding the steering column in place,
position the vehicle body upright.

+ Push up on the end of the steering column
to center it in the vehicle body opening.

» Fit the steering wheel collar over the end of
the steering column and press the collar
into the opening in the vehicle body.

« Position the steering wheel upright so that
the spokes form a “Y".

« Fit the steering wheel onto the steering
column. Make sure the base of the steering
wheel fits into the steering wheel collar.

« Fit a 9mm (.354} cap nut on the end of the
steering column.

» Support the end of the steering column
near the steering linkage assembly and tap
the cap nut with a hammer to secure it. Pull
on the steering wheel to make sure the cap
nut is secure.

& » En maintenant la colonne de direction en
place, mettre la carrosserie a I'endroit.

+ Pousser I'extremité de la colonne de
direction vers le haut pour ia centrer dans
I'ouverture de la carrosserie.

* Faire passer le col du volant au bout de la
colonne de direction et appuyer pour
l'insérer dans l'ouverture de la carrosserie.

« Placer le volant de fagon que les rayons for-
ment un «Y»,

* Mettre le volant sur la colonne de direction.
S'assurer que la base du volant s'insére
dans le col du volant.

+ Mettre un écrou borgne de 9 mm (0,354
po) au bout de la colonne de direction.

+ Soutenir 'extrémité de la colonne de
direction pres de 'ensembie de timonerie
de direction et frapper sur 'écrou borgne
avec un marteau pour le fixer solidement
en place. Tirer sur le volant pour s'assurer
que l'écrou est bien fixe.

&P « Sujete la columna del volante y coloque la
carroceria con las ruedas en el piso.
* Empuije hacia arriba el extremo de la
columna del volante para centrarla en el
orificic de la carroceria.
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« Introduzca el collar del volante en el extremo
de la columna del volante y presione el
collar en el orificio en la carroceria.

» Coloque el volante en posicién normal de
manera que los rayos formen una *Y”.

+ Coloque el volante en la columna del
volante. Verifiqgue que la base de! volante
quepa en el collar del volante.

= Introduzca una tuerca ciega 9 mm en el
extremo de fa columna del volante.

* Sujete el extremo de la columna del volante
cerca del montaje del mando de direccion v,
con un martiflo, ajuste la tuerca ciega. Jale
el volante para verificar que la tuerca ciega
esteé fija.

& Steering Wheel Cap \
@ Couvercle du volant mm

D Tapa del volante —-§

@& - Fit the steering wheel cap into the center of
the steering wheel.
« Insert two #8 x 19mm (3/4") screws into the
steering wheel cap.
+ Tighten the screws with a Phillips
screwdriver. Do not over-tighten.

& « Placer le couvercle du volant au centre
du volant.
« Insérer deux vis n° 8 de 19 mm (%/4 po)
dans le couvercle.
* Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

& - Coloque la tapa del volante en el centro
del mismo.
« Introduzca dos tornillos n? 8 x 1,9 cmen la
tapa del volante.
« Ajuste los tornillos con un desarmador de
cruz, sin apretarlos demasiado.



&9 Batteries
@& Batteries
& Baterias

®&® Battery Compartment
@ Compartiment des batteries

& Compartimento de baterias

@ - Once the batteries are charged, they are
ready to be assembled in your vehicle.
» Place the batteries between the motors.
Make sure that the battery connectors
extend toward the front of the vehicle.

@& « Une fois chargées, les batteries sont prétes
& étre installées dans le véhicule.
* Placer les batteries entre les moteurs.
S'assurer que les connecteurs sont orientés
vers l'avant du véhicule.

&® « Cuando las baterias estén cargadas, podra
montarlas en el vehiculo.

« Coloque las baterfas entre los motores.
Verifique que los conectores de las baterias
se extiendan a la parte delantera
del vehicuio.

@& Battery & L ooped End
Retainer Arms & Anneau
& Tiges du support & Extremo en bucle

des batteries

&P Brazos de la

grapa de :
sujecién de Hoy
la bateria i I N

\® Slots
& Fentes
P Ranuras
&% Slots
F® Fentes

& Ranuras

i

@& Battery Retainer
@ Support des batteries
& Grapa de sujecion

de la bateria

&® Square Slot

E® Fente carrée

& Ranura
cuadrada

@& Top View - Battery Compartment
& Vue de dessous -
compartiment des batteries
@& Vista superior -
Compartimento de baterias

@9 « Fit the looped end of the battery retainer
into the square slot towards the rear of the
battery compartment.

« Slide the battery retainer to the right to
capture the looped end.

» Squeeze the battery retainer arms together
and fit them into the slots behind the seat.

+ Release the battery retainer arms in
the slots.

E® -« Insérer l'anneau du support des batteries
dans la fente carrée, a l'arriére du
compartiment des batteries.

- Glisser le support des batteries vers la
droite pour fixer 'anneau en place.

» Serrer les tiges du support des batteries
et les insérer dans les fentes derriere
le siége.

« Relacher les tiges.

ED « Introduzca el extremo en bucle de la grapa
de sujecion de |a bateria en la ranura
cuadrada en fa parte trasera del
compartimento de baterias.

« Deslice ia grapa de sujecion de la baterfa
hacia la derecha para sujetar el extremo
en bucle.

« Junte los brazos de la grapa de sujecién
de la bateria e introdizcalos en las
ranuras detras del asiento.

«» Suelte los brazos de la grapa de sujecidn
en las ranuras.
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@ Battery & Motor Harness
Connector Connector

@ Connecteur de @ Connecteur des fils
batterie du moteur

&D Conector de @D Conector del arnés
la bateria del motor

©5 Top View
@ Vue de dessous
& Vista superior

®@® « Squeeze the tabs on the battery connector
and plug it into the motor harness
connector.

@& - Serrer les pattes du connecteur de batterie
et brancher celui-ci dans le connecteur des
fils du moteur.

& . Apriete las pestafias del conector de la
bateria y enchufelo en el conector del
arnés del motor.

&) Seat
@B Siege
E® Asiento

@ Grooves
& Rainures
& Ranuras

@3 Please Note: The seat can be assembled
in any one of three positions for your

child's comfort.

» Determine in which position to assemble
the seat.

« Fit the tabs on the bottom of the seat into
the selected openings in the vehicle
body floor.

» Seat your child in the vehicle to check foot
to pedal distance fo make sure the seat is
positioned correctly for your chiid.

+ Once the seat is correctly positioned, insert
two #8 x 19mm (34") screws through the
holes in the seat and into the vehicle body.

« Tighten the screws with a Phillips
screwdriver. Do not over-tighten.

ERD Remarque : Lors de l'assemblage. il est
possible d'installer le siege a I'une de trois
positions différentes pour assurer le confort
de l'enfant.

+ Choisir la position souhaitée.



« Insérer les pattes au bas du siege dans les
ouvertures correspondantes du plancher de
la carrosserie.

« Asseoir 'enfant dans le véhicule pour
verifier la distance entre le pied et la pédale,
afin de s'assurer que le siege est placé
correctement pour 'enfant.

+ Une fois le siege bien placé. insérer deux
vis n® 8 de 19 mm (Y4 po) dans les trous du
siege puis dans la carrosserie.

+ Serrer les vis avec un tournevis cruciforme.
Ne pas trop serrer.

&2 Nota: Para la comodidad del nifio, podra
montar el asiento de tres maneras diferentes.
+ Elija la posicion en la que desee montar

el asiento.

» Introduzca las pestafas en la parte inferior
del asiento en las aperturas seleccionadas
en el piso de la carroceria.

+ Meta al nifio en el vehiculo para verificar
que la distancia del pie al pedal sea la
correcta y hacer los ajustes necesarios a la
posicion del asiento.

+ Cuando el asiento esté bien colocado,
introduzca dos tornillos n° 8 x 1,9 cmen la
carroceria, a través de los orificios en
el asiento.

+ Ajuste los tornitlos con un desarmador de
cruz, sin apretarios demasiado.

&9 Slots
@ Fentes
& Ranuras

L\
L T
ST

/ ®&® Decorative Engine

@ Moteur jouet
/ &P Motor decorativo
& Front Tab
@& Patte avant
& Pestafia delantera

&% « With the decorative engine positioned as
shown, fit the decorative engine over
the batteries. :

« Fit the tabs on the front of the decorative
engine into the slots behind the seat.

TR - Placer le moteur jouet tel qu'illustré et le
mettre sur les batteries.
« Inserer les pattes du devant du moteur
jouet dans les fentes derriere le siége.

2 - Con el motor decorativo en la posicién en
que se muestra, cologue el motor
decorativo sobre {as baterias.

+ Introduzca las pestafas de la parte
delantera del motor deccrativo en las
ranuras detras del asiento.

®5 PRESS HERE
" APPUYER ICI
&2 PRESIONE AQUI

arriere
EP Pestana
trasera

@ Siot
\\ @ Fente
\ &P Ranura

@® Rear Tab
@ Patte arriére
& Pestafia trasera

& Slot

& Fente
& Rarnura

@® Decorative Engine
@ Moteur jouet
& Motor decorativo

@ « Press down to fit the tabs on the rear of the
decorative engine into the slots in the back
of the vehicle body.

Please Note: To disassembie the decorative
engine and access the batteries, push in on
the back of the decorative engine above the
rear tabs.

One-time assembly is now complete.
Three extra cap nuts and three extra

#8 x 19mm (34" screws are included with
your vehicle. You should not have any extra
washers or bushings. If you have extra
washers or bushings, carefully re-read the
assembly instructions and correct assembly
of your vehicle as necessary.

& + Appuyer pour insérer les pattes a l'arriere
du moteur jouet dans les fentes & l'arrigre
de la carrosserie.

Remarque : Pour retirer fe moteur jouet afin
d'accéder aux batteries, pousser sur f'arriére
du moteur jouet au-dessus des pattes arriére.
L'assemblage est maintenant terminé.
Trois écrous borgnes et trois vis n® 8 de

19 mm (34 po) supplémentaires sont inclus.

It ne devrait pas y avoir de rondelles ou de
bagues excédentaires. S'il y en a, relire
attentivement les directives d'assemblage et
apporter les modifications nécessaires.

E® » Presione las pestafias de la parte trasera
del motor decorativo en las ranuras en la
parte trasera de la carroceria.

Nota: Para desmontar el motor decorativo y
lograr acceso a las baterias. empuje la parte
trasera del motor decorativo, encima de las
pestanas traseras.

El montaje esta completo.

Se incluye tres tuercas ciegas y tres

tornillos n® 8 x 1,9 cm adicionales con su
vehiculo. No debe de sobrar ninguna
rondana o cojinete. En caso de que sobre
una rondana o cojinete, vuelva a leer
cuidadosamente las instrucciones de montaje
y ajuste el montaje del vehiculo segin sea

necesario.



&9 Label Decoration

& Autocollants décoratifs
&> Colocacion de los adhesivos

9 Please Note: Your vehicle comes with replacement warning labels which you can apply over the factory applied warning fabel if English is not your
primary language. Select the warning label with the appropriate language for you.

® Remarque : Ce vehicule comprend des autocollants d’avertissement de rechange qu'il est possible d'apposer sur I'autocollant de langue anglaise coflé a
f'usine. Choisir I'autocollant rédigé dans ia langue voulue.

& Nota: Este vehiculo incluye etiquetas adhesivas de advertencia en espanol que podra colo sobre las etiquetas en inglés. Seleccione la etiqueta de
advertencia en el idioma de su eleccién.

B0 Proper label application will help to keep the labels looking their best! When applying labels, keep the foltowing guidelines in mind:
« Wash your hands before applying the labels.
+ Before applying the labels, wipe the surface of the vehicle with a clean, dry cloth to remove any dust or oils.
+ Place the labels exactly as shown in the illustrations.
+ For best results, avoid repositioning a label once it has been applied to the vehicle.
+ After applying a label, rub the label firmiy with a clean, dry cloth to make sure the label is adhered to your vehicle. Start at the center of a label,
and smooth towards the outer edges to remove air bubbles.

E® Pour une meilleure apparence, appliquer les autocollants avec soin en suivant les directives suivantes :
* Se laver les mains.
« Passer un linge doux, propre et sec sur le véhicule pour éliminer toute trace de poussiére et de graisse.
* Apposer les autocollants aux endroits indiqués dans I'ilustration.
* Pour une adhésion optimale, essayer de bien apposer les autocollants du premier coup.
* Frotter chaque autocollant fermement avec un linge propre et sec pour s'assurer qu'il adhére bien au véhicule. Commencer au centre et frotter
vers les cotés pour éliminer les bulles d'air.

& Para que los adhesivos luzcan mejor, siga las indicaciones a continuacion:
+ Lavese las manos antes de pegar los adhesivos.
+ Limpie el vehiculo con un trapo limpio, suave y seco para eliminar el polvo o residuos de aceite.
* Pegue los adhesivos tal como se indica en los dibujos.
- Para mejores resultados, solamente pegue los adhesivos una vez.
+ Después de pegar un adhesivos, pase un trapo por encima apretando con fuerza, para asegurarse de que queda perfectamente adherido.

B8 Front/Left Side View & Right Side
R Vue avant/de gauche E Coté droit
ED Vista anterior izquierda &P Vista anterior derecha
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&> Back View
@D Vue arriére
€ Vista posterior

& Top View
B Vue de dessous
&P Vista superior

@ Battery Care and Disposal
& Entretien et élimination des batteries
&> Mantenimiento de las baterias

&® Care

If a battery leak develops, avoid contact

with the leaking acid and place the damaged

battery in a plastic bag. See information

below for proper disposal.

If acid comes in contact with skin or eyes,

flush with cool water for at least 15 minutes

and call a physician.

If acid is internaily ingested, give water,

milk of magnesia or egg whites immediately.

Never give emetics or induce vomiting.

Call a physician.

Charge new batteries for at least 18 hours

before first use. Never charge the batteries

longer than 30 hours. Overcharging or

undercharging the batteries may shorten

battery life and decrease vehicle

running time.

After the first charge, recharge the batteries

for at least 14 hours after each use. Never

charge the batteries longer than 30 hours.

Charge the batteries after each use, regard-

less of how long the vehicle was used.

The batteries must be upright while charging.

Do not allow the batteries to run down

completely before charging.

Charge the batteries before storing the

vehicle.

Charge the batteries at least once per

month, even if the vehicle has not

been used.

+ Leaving the batteries in a discharged
condition will ruin them.

-

.

.

.

+ Do not store the batteries in temperatures
above 24°C (75° F) or below -23°C (-10°F).
* When you purchase replacement Power
Wheels® Type H batteries, you should buy
them as a set. Using an older battery with a
new battery may result in poor performance
and may cause permanent damage to both
batteries. Remember to charge new
batteries for at least 18 hours before
first use.
Prevent the batteries from moving freely
inside the battery compartment. Always use
the battery retainer to secure the batteries in
the battery compartment.
Examine the batteries, charger and their
connectors for excessive wear or damage
each time you charge the battery. If damage
is detected, do not use the charger or the
batteries until you have replaced the worn
or damaged part.
Attempting to charge the batteries without
30 amp fuses or with a blown fuse will not
damage the batteries, but they will not
charge. Check the fuses to make sure they
are in good condition each time you charge
the batteries.

&® Entretien

Si une batterie fuit, éviter tout contact avec
I'acide répandu et mettre la batterie abimée
dans un sac de plastique. Voir la section
suivante avant de la jeter.

D

Si I'acide entre en contact avec la peau
ou les yeux, laver & I'eau froide pendant au
moins 15 minutes et appeler le médecin.

Si l'aclde est avalé, donner immédiatement
de l'eau, du lait de magnésie ou des

blancs d'ceufs. Ne pas faire vomir. Appeler le
meédecin.

+ Charger les batteries pendant au moins
18 heures avant de les utiliser pour la
premiére fois. Ne jamais les charger
pendant plus de 3C heures. Une charge
excessive ou insuffisante peut réduire la
durée de vie des batteries ainsi que la
durée de marche du véhicule.

« Aprés la premiére charge, charger les
batteries pendant au moins 14 heures aprés
chaque usage. Ne jamais les charger
pendant plus de 30 heures. Charger les
batteries apres chague usage. quelle que
soit ia durée d'utilisation du véhicule.

+ Les batteries doivent étre en position
verticale pendant la charge.

+ Ne pas laisser les batteries s'épuiser
complétement avant de les charger.

« Charger les batteries avant de ranger
le véhicule.

+ Charger les batteries au moins une fois par
mois, méme si le véhicule n'a pas été utilisé.

» Les batteries s'abimeront si elles ne sont
pas rechargées.

« Ne pas conserver les batteries a une
tempeérature supérieure a 24 °C ou inférieure
a-23°C.



» Acheter deux batteries Power Wheels” de
type H a la fois. L'emploi d'une vieille
batterie avec une batterie neuve pourrait
nuire au bon fonctionnement du véhicule et
abimer les deux batteries. Ne pas oublier
de charger les nouvelles batteries pendant
au moins 18 heures avant de les utiliser
pour la premiere fois.

Empécher les batteries de bouger dans le
compartiment. Toujours les bloquer a I'aide
du couvercle du moteur.

Avant de charger les batteries, vérifier que
les batteries, le chargeur et les
connecteurs ne sont pas usés ou abimés.
Remplacer les piéces usées ou abimées
avant d'utiliser le chargeur ou le véhicule.
Les batteries ne se chargeront pas si les
fusibles de 30 ampéres sont absents ou ont
sauté. Elles ne seront toutefois pas
endommageées. Vérifier si les fusibles sont
en bon état avant de charger les batteries.

.

&P Cuidado

En caso de que se produzca un escape
de liquido de las baterias, evite el
contacto con el acido y coloque las baterias
en una bolsa de plastico. Ver la informacién
incluida a continuacién para obtener

mas detalles.

Si el acido entra en contacto con la piel
o los ojos, enjuaguelos con agua fria
durante un minimo de 15 minutos y llame
al médico.

En caso de ingestién accidental de
acido, beba agua o leche de magnesia, o
tome claras de huevo inmediatamente
después de fa ingestién del acido. En
ningn caso administre eméticos o
provoque el vomito. Llame al médico.

» Cargue las baterias nuevas durante un
periodo minimo de 18 horas, sin exceder
las 30 horas. Sobrecargar o no cargar las
baterias hasta el maximo puede acortar la
duracién de las baterias y disminuir el
funcionamiento del vehicuio.

* Después de que haya cargado las baterias
por primera vez, carguelas durante un
periodo minimo de 14 horas después de
cada uso. No cargue las baterias durante
un periodo superior a las 30 horas.

» Cargue las baterias después de cada uso,
no importa que tan largo o corto fue el
periodo de uso.

* ES necesario que las baterias estén en
posicion vertical mientras se estén
cargando.

* No permita que las baterias se agoten por
completo antes de cargarlas.

« Cargue las baterias antes de guardar
el vehiculo.

« Cargue las baterias por lo menos una
vez al mes, inciuso si no ha utilizado
el vehiculo.

+ Las baterias se danaran si se dejan
desgardas.

+ No guarde las baterias en temperaturas
superiores a 24°C (75°F) o inferiores a
los -23°C (-10°F).

+ Cuando compre baterias de repuesto
Power Wheels™ tipo H de 6 voltios, compre
dos a la vez. Utilizar una bateria antigua
junto con una nueva puede arruinar ambas.
No se olvide de cargarlas durante un
periodc minimo de 18 horas antes de
usarlas por primera vez.

+ No permita que las baterias se muevan
libremente dentro del compartimento de
las baterias.

» Cada vez que cargue las baterias,
examinelas, junto con el cargador y los
conectores, para determinar si existe
desgaste o dafio excesivo.

+ Si detecta algun dano o desgaste, no utilice
el vehiculo hasta que haya reemplazado la
pieza afectada.

« Cargar las baterias sin fusibles Power
Wheels* de 30 amperios o con un fusible
fundido no las dafara, sin embargo
tampoco se cargaran. Verifigue que los
fusibles estén en buenas condiciones cada
vez que cargue ias baterias.

@® Disposal €& X

* Your Power Wheels’ batteries are sealed
lead-acid batteries. They must be recycled or
disposed of in an environmentally
sound manner.

* Do not dispose of a lead-acid battery in
your regular, household trash. The
incineration, landfilling or mixing of sealed
lead-acid batteries with household trash is
prohibited by law in most areas.

* Return the batteries to an approved
lead-acid battery recycler. Contact your
local waste management officials for other
information regarding the environmentally
sound collection, recycling and disposal of
lead-acid batteries.

@ Elimination € X

» Les batteries Power Wheels® sont des
batteries hermétiques au plomb. Elle
doivent étre recyclées ou éliminées de
facon écologique.

* Ne pas jeter les batteries au plomb avec les
ordures ménageres. Dans fa plupart des
municipalités, il est interdit d'incinérer ou
d'enfouir les batteries de ce genre ou de les
jeter avec les ordures ménagéres.

» Déposer les batteries a un centre autorisé
de recyclage des batteries au plomb.
Consulter le service local de gestion des
déchets pour des renseignements
supplémentaires sur la collecte, le
recyclage et I'élimination écologiques des
batteries au plomb.

&P Instrucciones para € X

desechar las baterias

+ Lleve las baterias de plomo-acido
precintadas a un sitio de recogida o de
reciclaje o deséchelas de manera que no
dafie al medic ambiente.

* No descarte las baterias junto con la basura
del hogar. En la mayoria de los sitios,
incinerar, mezclar o llevar sus baterias de
plomo-acido al vertedero con la basura del
hogar esta prohibido por iey.

« Lleve las baterias a un centro autorizado
para reciclar baterias de plomo-acido, por
ejemplo un establecimiento local de venta
de baterias para automdviles. Comuniquese
con la agencia encargada de desechos
para obtener mas informacion acerca de
cGmo desechar las baterias sin contaminar
el medio ambiente.

RS



@5 WARNING

& AVERTISSEMENT

® PELIGRO

@B « Adult supervision is required. Children do not have the judgement necessary to avoid many accidents. Be sure that children operating this vehicle can
do so safely and that they are supervised at all times.

» Never use near steps, driveways, steep inclines, roadways, alleys, swimming pool areas or other bodies of water.

« Always wear shoes or sneakers when operating this vehicle.

» Never allow more than one rider.

* The rider should sit on the seat when the vehicle is in operation.

B - Les enfants doivent étre surveillés par un adulte; ils n‘ont pas le jugement nécessaire pour éviter certains accidents. Veiller a ce que les enfants qui
conduisent ce véhicule puissent le faire de fagon sécuritaire, et les surveiller en tout temps.
+ Ne jamais utiliser prés d'un escalier, dans une entrée de garage en pente, sur une pente raide ou une route, dans une allée ou prés d'une piscine,

d'un lac ou d'un cours d'eau.

+ L'enfant doit toujours porter des chaussures ou des espadrilles.
* Ne jamais permetire a plus d'un enfant de monter dans le vehicule.
» L'enfant doit étre bien assis lorsque le véhicule est en mouvement.

& « Aseglrese de que los nifios sepan conducir este vehiculo y que un adulto siempre los supervise mientras lo conducen.
« Nunca utilice el vehiculo cerca de lugares peligrosos, (incluyendo pero no limitandose a) escalones, pendientes (con inclinacién superior a los 10°),
carreteras, entradas de vehiculos, callejones, piscinas y cerca del agua.
+ Insista en que los nifios lleven siempre puestos zapatos o zapatillas de deporte.
- No permita que mas que un nifo sea pasajero en el vehiculo.
+ El pasajero debe permanecer sentado mientras el vehiculo esta en marcha.

@& Teach Safety Rules
to Children

@ Regles de sécurité a
enseigner aux enfants

&P Ensefie a los nifios las reglas
de seguridad

BB Incline should never be more than 10°,

B Ne jamais utiliser 'e véhicule dans une
pente de plus de 10°.

ED No opere el vehiculo en pendientes
superiores a los 10°.

@ While children can quickly develop the skill

necessary to drive this vehicle, it is important

to remember that their judgment skills are still

very immature. Unsupervised driving by
children can lead to serious injury. Before
children use the this vehicle, an adult should
carefully evaluate the driving area as well as
the children’s skill leve! and ability to drive this
vehicle safely. Children are not always able to
recognize or anticipate hazards, even when
they have been taught about them. There is
no acceptable substitute for adult supervi-
sion.

Teach appropriate safety rules to your child

before you allow operation of this vehicle.

These rules should also be reviewed with

neighborhood children or other playmates

who want to drive or ride in this vehicle.

1. Do not allow any child to drive the vehicle
in the street or near moving (motorized)
vehicles.

2. Do not allow any child to drive near bodies
of water (such as pools or creeks),
obstructions {such as furniture, low tree
limbs or play equipment), or drop-offs
{such as stgirs or decks).

3. Do not allow any child to drive the vehicle
in the dark. A child could encounter
unexpected obstacles and have an
accident. Operate the vehicle only in the
daytime or in a well-lit area.
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4. Teach your child to avoid driving on steep
inclines or slopes. Restrict your child's
driving to areas that are fairly level with
gentle inclines or slopes of no more
than 10°.

+ While driving down a steep slope, the
vehicle may gain unsafe speed, even if
the foot pedal is released to stop.

+ While driving across a steep slope, the
vehicle may tilt and tip over. The wheels
could lose traction, causing the vehicle
to slip.

« While driving up a steep incline, the
motor may stop and the vehicle could
roll backwards at an unsafe speed.

5. Do not operate this vehicle with more than
one rider; seated in the seating area. A
child who is not sitting on the seat or who
is standing on the vehicle could fall off,
cause a tip-over or block the driver's view.
A child could be seriously injured.

6. Always wear shoes or sneakers when
operating this vehicle.

7. Never put anything near any moving parts.

Rotating parts such as motors, gear boxes
and wheels can snag fingers, hair, etc.,
causing serious injury. Do not allow opera-
tion of the vehicle when it is on its side or
in an upside-down position.




8. Do not operate the vehicle near
flammable vapors (gasoline, paint thinner,
acetone, fiquid wax, etc.). The vehicle's
electrical switches, like most electrical
switches, emit an internal spark when first
turned on or turned off. The presence of
flammabile liquids or vapors could cause
an explosion or a fire. Keep all flammable
products in tightly sealed containers and
away from the vehicle.

9. Do not allow a child to operate the vehicle
without proper adult supervision. To
prevent unsupervised use of the vehicle,
disconnect the motor harness from the
battery when the vehicle is not in use.

To disconnect the motor harness
connector and battery connector:

+ Remove the decorative engine.

* Squeeze the tabs on the motor harness
connector to unplug it from the battery
connector.

+ Reassembie the decorative engine.

@ Bien que les enfants apprennent vite
comment conduire ce véhicule, il ne faut pas
oublier que leur jugement reste trés peu
développé. Un enfant laissé sans
surveillance pourrait se blesser gravement.
Avant de laisser un enfant conduire ce
véhicuie, un adulte devrait évaluer
soigneusement le terrain ainsi que les
competences de 'enfant. Les enfants ne
peuvent pas toujours reconnaitre ou prévoir
les situations dangereuses, méme lorsqu'on
leur a appris a le faire. Rien ne remplace la
surveillance d'un adulte.

Il faut enseigner & t'enfant les régles de
sécurité nécessaires avant de le laisser
conduire le véhicule. Il est également
préférable d'expliquer ces régles a ses
jeunes voisins ou amis qui veulent conduire
le véhicule.
1. Ne pas laisser un enfant conduire le
véhicule dans la rue ou prés de véhicules
motorisés en marche.

2. Ne pas laisser un enfant conduire le
véhicule pres d'étendues d'eau (comme
des piscines ou des ruisseaux),
d'obstacles (tels que des meubles, des
branches d'arbre qui pendent ou des
portiques de jeu) ou de descentes
abruptes (escaliers ou terrasses).

3. Ne pas laisser un enfant conduire le
véhicule dans I'obscurité. Il pourrait
rencontrer des obstacles et subir un
accident. N'utiliser le véhicule que
pendant fa journée ou dans un endroit
bien éclairé.

4. Apprendre a I'enfant qu'il doit éviter les
pentes et les cotes raides. Le limiter aux
terrains plats ou a pente douce, de pas
plus de 10°.

+ Lorsqu'il roule sur une pente raide, le
véhicule peut atteindre une vitesse
dangereuse. méme si l'enfant relache la
pédale pour arréter,

+ En traversant une pente raide, le
véhicule pourrait se renverser. Les
roues pourraient perdre leur traction et
le véhicule risquerait de deraper.

+ Pendant la montée d'une pente raide, le
moteur pourrait caler et le véhicule
pourrait reculer a une vitesse
dangereuse.

. Le véhicule ne doit pas transporter plus

d'un enfant, qui doit s'asseoir sur le siége.
Un enfant qui n'est pas assis sur le siége
ou qui se tient debout dans le véhicule
pourrait tomber, faire basculer le véhicule
ou obstruer la vue du conducteur, et se
blesser griévement.

. L'enfant doit toujours porter des

chaussures ou des espadrilles.

. Ne pas metire d'objets prés des pieces

mobiles. Les piéces qui tournent comme
les moteurs, les engrenages et les roues
peuvent accrocher les doigts, les cheveux,
etc. et causer des blessures graves.
Interdire aux enfants de mettre le véhicule
en marche si celui-ci est couché ou a I'en-
vers.

. Ne pas utiliser le véhicule pres de

vapeurs inflammables (essence, diluant &
peinture, acétone, cire liquide, etc.). Les
commutateurs électriques du véhicule,
comme la plupart des commutateurs,
produisent une étincelle lorsqu'ils sont mis
en marche ou éteints. Les liquides ou
vapeurs inflammables prés du véhicule
pourraient causer une explosion ou un
incendie. Garder tous les produits
inflammables dans des contenants
hermétiques & I'écart du véhicule.

. Ne pas laisser un enfant utiliser le

véhicule sans la surveillance d'un adulte.

Pour éviter que le véhicule soit utilisé

sans surveillance, débrancher les fils

des batteries.

Pour débrancher le connecteur des fils

du moteur du connecteur de batterie :

* Retirer le moteur jouet.

» Serrer les pattes du connecteur des fils
du moteur pour débrancher celui-ci du
connecteur de batterie.

* Remettre en place le moteur jouet.

& Aunque los nifios pronto adquieren la
destreza necesaria para conducir este
vehiculo, es de suma importancia tener en
cuenta gue su sentido comun no esta muy
desarrollado. Es posible que permitir a los
nifios conducir el vehiculo sin supervisién
por parte de un adulto pueda resultar en una
lesion grave. Antes de que los nifios puedan
usar el vehiculo, es necesario que un adulto
evalte los lugares donde se va a utilizar al
igual que la destreza de los nifios y su
habilidad para conducir e! vehiculo sin
peligro. Los nifios no siempre pueden
reconocer o anticipar peligro, incluso cuando
se les ha advertido al respecto. Nada puede
reemplazar adecuadamente la supervision
por parte de un adutto.

Ensefie a su hijo/a las reglas de seguridad
apropiadas antes de permitirte operar el
vehiculo. Comparta estas reglas de
seguridad con los otros nifios que pasean
en este vehiculo o lo conducen.

1. No permita a ningtn nifio conducir el

vehiculo en la carretera o en la cercania
de vehiculos motorizados.

2. No permita al nifio conducir el vehiculo

cerca del agua {por ejernplo, cerca de
piscinas o arroyos), obstaculos (por
ejemplo, muebles, ramas de arboles que
cuelgan o el equipo de patios de recreo}
o bajadas escarpadas, por ejemplo,
ptataformas o escaleras).

D

3. No permita al nifio conducir en la

oscuridad, ya que podria toparse con un
obstaculo inesperado o tener un accident
Opere el vehiculo s6lo durante el dia o el
lugares bien iluminados.

. Instruya a su hijo/a a no conducir cerca d

pendientes o cuestas. Permitale conducir

ef vehiculo sélo en lugares relativamente

planos o con inclinaciones suaves
menores de 10°. Es posible que el
vehiculo acelere hasta llegar a una
velocidad peligrosa al bajar una pendiente
incluso si se levanta ef pie del pedal para
parar. También es posible que el vehiculo
se incline o se vuelque al subir una
pendiente muy brusca.

* Las ruedas pueden deslizarse y hacer
que el vehiculo patine. Al subir una
pendiente empinada el motor se puede
apagar y el vehiculo puede rodar hacia
atras a una velocidad peligrosa.

. Olo permita que un nifio sea pasajero en

el vehiculo a la vez. Un nific que no
permanece sentado en el asiento o que s¢
queda de pie en el vehiculo podria caerse
hacer que el vehiculo se vuelque u
obstruirle la vista al que conduce. El nifio
podria lastimarse gravemente.

. Los nifios deben llevar siempre puestos

zapatos o zapatillas de deporte mientras
conducen.

. No coloque articuios cerca de las piezas

moviles. Las piezas que giran tales como
el motor, la caja de cambios y las ruedas
pueden enganchar los dedos, el cabello,
etc. y causar lesiones graves. No permita
que los nifios intenten utilizar el vehiculo
mientras éste esté sobre un costado o
boca abajo.

. No opere el vehiculo donde haya vapores

inflamables (gasolina, disolvente de
pintura, acetona, cera liquida, etc.). Los
interruptores eléctricos del vehiculo, al
igual que la mayoria de dichos
interruptores, emiten una chispa interna al
encenderse. La presencia de liquidos o
vapores inflamables puede causar una
explosion o provocar un incendio. Manteng:
todos los liquidos combustibles en envases
bien cerrados y alejados

del vehiculo.

. No permita que los nifios utilicen el

vehiculo sin la supervisién de un adulto.

Para evitar que los nifios utilicen el

vehiculo cuando un adulto no los esté

supervisando, desconecte el arnés de!
motor de las baterias.

Para desconectar el conector del arnés

del motor y el de Ia bateria:

+ Quite el motor decorativo.

* Apriete las pestafas del conector de!
arnés del motor para desconectarto del
conector de la bateria.

* Vuelva a montar el motor decorativo.



@& Beginner Use - Low Speed Drive

FA> Débutant - petite vitesse
&® Principiantes - Velocidad lenta

@ As assembled, your vehicle is ready to rolf in
low speed (4 km/h; 2'/2 mph, maximum). It
has been pre-set so it will only operate in low
speed. After your child has mastered the basic
skills of driving and understands the rules for
safe driving, it's time to disconnect the high
speed lock-out to allow the vehicle to operate
in low or high speed. See the instructions
on page 28 to disconnect the high speed
lock-out.

F® Le véhicule a été réglé par le fabricant pour
rouler & petite vitesse (4 km/h au maximum).
Lorsque I'enfant aura appris les rudiments
de la conduite et compris les régles de
conduite sécuritaire, le dispositif inhibiteur
pourra étre débranché pour utiliser le véhicule
a petite vitesse ou a grande vitesse. Pour
débrancher le dispositif inhibiteur, voir les
directives a la page 28.

&P De la manera en que esta montado, su
vehiculo esté listo para andar a una velocidad
lenta {2/2 mph, maximo). Ha sido
prestablecido para andar Unicamente a una
velocidad lenta. Ya que su nifio domine las
habilidades bésicas de conducir y tenga un
entendimiento de las normas de seguridad al
conducir, podra decidir si desconectar el
seguro de velocidad rapida para permitir que
el vehiculo se opere, ya sea, en velocidad
rapida o lenta. Consulte las instrucciones
en la pagina 28 para desconectar el seguro
de velocidad rapida.

12)

©

%« Make sure the shifter is in low speed {”)

position € .

- Press down on the foot pedal €.
The vehicle will go forward at a maximum of
4 kmyh (21/2 mphy

+ Help your child practice steering to learn
how far and how guickly to turn the steering
wheel when driving forward in low speed.

_® Howto

@& » Vérifier que le levier est réglé & la petite

vitesse( } position 8

« Appuyer sur la pédale. @3 .Le véhicule
avance a une vitesse maximale de
4 km/h.

« Aider 'enfant & apprendre dans quelle
mesure et a quelle vitesse il doit tourner le
volant lorsqu'it conduit a petite vitesse.

P .« Vérifique que le palanca de cambios esté en

la posicion €) de velocidad lenta (#RP) -

« Presione el pedal @ .
El vehiculo avanzara a una velocidad
maxima de 2 mph

« Ayudele a su hijo a practicar a virar para
que aprenda cuanto y cuan rapido debe
virar al conducir hacia adelante en
velocidad lenta.

& To Stop
(FD Arrét

& Para frenar

.

- ® Mode d'emploi du véhicule
) Instrucciones de operacuén'del vehiculo

&® « Your vehicle has a patented, electronic
braking system that automatically stops the
vehicle when your child's foot is lifted
from the pedal.

» Make sure your child is comfortable with
steering the vehicle and automatically
knows how to stop.

& « Le véhicule est doté d'un systéme de
freinage électronique breveté qui arréte le
véhicule automatiquement lorsque l'enfant
leve son pied de la pedale.

- S'assurer que l'enfant n'a pas de difficulté a
conduire le véhicule et qu'il sait comment
freiner.

&P - El vehiculo incluye un sistema de frenos
electrénico patentado que frena el vehiculo
automaticamente cuando el nifio levante su
pie del pedal.

- Cercidrese que el nifio se sienta seguro de
como virar el vehiculo y que sepa como
frenar automaticamente.

®@9 To Back Up
A Marche arriere
E® Para andar en reversa

&% Please Note: To avoid damaging the
motors and gears, make sure to stop the
vehicle before switching from forward to
reverse ( L 4 )

* Once your child is completely comfortable
with operating the vehicle in the forward
mode, introduce reverse ( @ ).

To Back Up

+ Make sure the shifter is in reverse ( @)
position

» Press down on the foot pedal €). The
vehicle will go in reverse at a maximum of
4 km/h (212 mph) 9 The vehicle is
designed to operate in low speed only
in reverse.

- Help your child practice steering to learn
how far and how quickly to turn the steering
wheel when driving in reverse.

@& Remarque : Pour éviter d'abimer les
moteurs et les engrenages, arréter le
véhicule avant de passer de la marche
avant a la marche arriere ( @ ).

« Lorsque Fenfant se sent capable de
conduire la voiture en marche avant, lui
montrer la marche arriere( @ ).

Marche arriére

« S'assurer que le levier est a la position de
marche arriére ( § ) position

« Appuyer sur la pédale. 9 Le véhicule est
congu pour reculer a une vitesse maximale
de 4 km/h

+ Aider 'enfant a apprendre dans quelle
mesure et a quelle vitesse il doit tourner le
volant lorsqu'il recule.

‘£ Nota: Para evitar que se darien los
motores y los cambios, cercidrese de
detener el vehiculo antes de cambiar de
marcha adelante a reversa ( @ ).

+ Ya que el nifio esté completamente seguro
al conducir el vehiculo marcha adelante,
enseéfiele como conducir en reversa ( ¢ ).

Para andar en reversa

» Verifique que la palanca de cambios esté
en reversa ( @ ) position

* Presione el pedal ©) . E! vehiculo andara en
reversa a una velocidad maxima de 22 mpt
€©). B vehiculo esta disefiado a Unicamente
andar en velocidad lenta en reversa.

« Ayudele al nifio a practicar a virar para que
aprenda cuanto y cuan rapido debe virar ai
conducir en reversa.



@ Advanced Use - High Speed Drive
Expert - grande vitesse
» Avanzados - Velocidad rapida

& Shifter

@B Levier de
changement
de vitesse

&P Palanca de I

cambios

@ Removing Lock-out Screw
@D Enlever la vis de sécurité
&P Sacar el tornillo de seguro de velocidad

15
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@ Storing Lock-out Screw
@D Conserver la vis de sécurité
& Guardar el tornillo de seguro de velocidad

B Shifter

@ Levier de
changement |
de vitesse

& Palanca de
cambios

B « Before you disconnect the high speed lock-
out, make sure your child knows how to
steer, how to start and stop the vehicle and
knows the rules for safe driving. When the
high speed lock-out is disconnected, the
vehicle can be driven forward in low speed
(4 km/h; 2'/2 mph) or high speed (8 km/h:
5 mph, maximum).

» Make sure the shifter is in low speed
( ) position.

* Loosen the screw in the shifter using a
Phillips screwdriver.

+ Remove the screw.

« Insert the lock-out screw into the hole in the
outside of the shifter handle to keep it for
future use (see above). It can be re-inserted
into the shifter to lock-out high speed.

@D - Avant de débrancher le dispositif inhibiteur,
s'assurer que 'enfant sait conduire, démarrer
et arréter le véhicule, et qu'il connait les
regles de conduite sécuritaire. Lorsque le
dispositif inhibiteur est débranché, le
véhicule peut fonctionner a petite vitesse
{maximum de 4 km/h) ou a grande vitesse
(maximum de 8 knmvh).

« S'assurer que le levier de changement de
vitesse est réglé a la petite vitesse { #RP).

+ Desserrer la vis du levier au moyen d'un
tournevis cruciforme.

* Retirer la vis.

« insérer la vis de sécurité dans le trou sur la
poignée du levier jusqu'a usage uitérieur
(voir plus haut}. La vis peut étre réinsérée
dans le levier pour empécher I'enfant de
rouler a grande vitesse.

& - Antes de desconectar el sequro de
velocidad rapida, cercidrese que su hijo
sepa como virar, cdmo encender y detener
et vehiculo y que tenga un entendimiento de
las normas de conducir. Al desconectar el
segurc de velocidad rapida, podré manejar
el vehiculo, marcha adelante, a una
velocidad lenta (2'/2 mph, maxima) o
velocidad rapida (5 mph. maxima).

« Verifique que la palanca de cambiog esté en
la posicién de velocidad lenta ( #RP ).

+ Desajuste el tornillo en la palanca con un
desarmador de cruz.

+ Sague el tornillo.

« Introduzca el tornillo del seguro de velocidad
en el orificio en la parte exterior del mango
de la palanca para guardarlo para uso futuro
(vea la seccion de arriba). Podra volver a
ajustarla en la palanca para bloquear la
velocidad rapida.

To Drive - High Speed
(F® Marche avant - grande vitesse
E® Para conducir - Velocidad rapida

@B Please Note: To avoid damaging the
motors and gears, make sure to stop the
vehicle before switching between low and
high speed.

» Make sure the shifter is in high speed
(<4l ) position €

+ Press down on the foot pedal @) . The vehi-
cle will go forward at a maximum of
8 km/h (5 mph) €.

» Help your child practice steering to learn
how far and how quickly to turn the steering
wheel when driving forward in high speed.

» Stopping in high speed is the same as
stopping in low speed. The vehicle
automatically stops when your child's foot is
lifted from the pedal.

@ Remarque : Pour éviter d'abimer les
moteurs et les engrenages, arréter le
véhicule avant de passer de la petite
vitesse a la grande vitesse.

+ S'assurer que le levier de changement de
vitesse est réglé a fa grande vitesse
( gl ) position

* Appuyer sur fa pedale. 9 Le véhicule
avance a une vitesse maximale de 8
knvh. €@ .

« Aider I'enfant a apprendre dans quelle
mesure et a quelle vitesse il doit tourner le
volant forsqu'il conduit {a voiture a
grande vitesse.

+ Le véhicule s'arréte de la méme fagon a
grande vitesse et a petite vitesse. Il s'arréte
automatiquement lorsque {'enfant lache

la pedale.

&P Nota: Para evitar que se dafien los motores
y los cambios, cerciorese de detener el
vehiculo antes de cambiar de velocidad
lenta a rapida.

+ Verifique que la palanca esté en la posicion
de velocidad rapida { ) position @) .

« Presione el pedal @). El vehiculo
avanzard a una velocidad méxima de
5mph €.

* Ayldele al nifio a practicar a virar para que
aprenda cuanto y cuan rapido debe virar al
conducir marcha adelante a una velocidad
rapida.

+ El proceso para frenar es el mismo que
andando en velocidad lenta. E! vehiculo se
detendra automaticamente cuando el nifio
levante el pie dei pedal.



>« Check all nuts. bolts, and their protective
coverings regularly and tighten as required.
Check plastic parts on a reguiar basis for
cracks or broken pieces.

During snowy or rainy weather. the vehicle
should be stored inside or under a protective
cover. Remember to charge the batteries at
least once per month while your vehicie is
not in regular use.

Avoid operating the vehicle in wet or snowy
conditions and do not spray the vehicle with
a hose. Do not wash the vehicle with soap
and water. Water or moisture in the motors
or electrical switches can cause them to cor-
rode and could cause switch or motor failure.
The vehicle can be wiped down with a soft,
dry cloth. For a shiny finish. you can wipe
plastic parts with a non-wax furniture polish
applied to a soft-cloth. Do not use automo-
tive wax. Do not use soap and water or
spray the vehicle with a hose.

.

.

@& 90-day limited warranty for the Power

Wheels® Ride-On Toy Vehicle.

A 6-month battery warranty applying only
to the 6 volt battery which was included

by Power Wheels®, with the Power Wheels®
vehicle when originally purchased.

This limited warranty covers the Power
Wheels” ride-on vehicle and the 6 volt battery,
purchased from Power Wheels® by the onginal
purchaser, against defects in materials and
workmanship.

This warranty covers normal use and does not
cover the Power Wheels' vehicle or battery if
damaged by unreasonable use, neglect,
accident, abuse, misuse, improper service or
other causes not arising out of defects in
materials or workmanship. Evidence of any
attempt at consumer repair will void this
warranty. This warranty does not cover. and is
intended to exclude, any fiability on the part of
Power Wheels', whether under this warranty or
implied by law or any indirect or consequential
damages for breach of warranty. Some
countries or provinces do not allow the
exclusion or limitation so this limitation may
not apply to you.

Should you need service or assistance with
your vehicle during the warranty period,

DO NOT RETURN THE VEHICLE TO THE
STORE. Please call Power Wheels Customer
Service. iIn Canada. please call
1-800-348-0751.)

This warranty gives you specific .egal rights.
and you may also have other rights wiich may
vary from country to country.

PLEASE SAVE YOUR ORIGINAL SALES
RECEIPT.

E® » Verifier les écrous, boulons et capuchons

regulierement et les serrer au besoin.
S'assurer egalement que les pieces de plas-
tique ne sont pas fendues ou brisees.

+ Entreposer le véhicule a f'intérieur ou sous
une toile par temps neigeux ou piuvieux. Ne
pas oublier de charger les batteries au moins
une fois par mois pendant I'entreposage.

- Ewiter d'utiliser te vehicule par temps pluvieux
ou neigeux, et ne pas f'arroser avec un tuyau
d'arrosage. Ne pas nettoyer le vehicule a
{'eau et au savon. L'eau et 'humidite peuvent
faire rouilier les moteurs ou commutateurs
electriques et nuire a leur fonctionnement.

+ Nettoyer le véhicule avec un linge doux et
sec. Pour un fini brillant, essuyer les pieces
de plastique avec un poli a meubles sans
cire appliqué avec un linge doux. Ne pas
utiliser de cire pour voitures. Ne pas nettoyer
le véhicule a 'eau et au savon et ne pas l'ar-
roser avec un tuyau d'arrosage.

@& Garantie limitée de 90 jours sur le véhicule

porteur Power Wheels®.

Garantie de 6 mois sur la batterie de 6 volis
fournie par Power Wheeis?®, avec le véhicule
Power Wheels® lors de

Pachat initial.

Cette garantie limitée couvre le véhicule
porteur Power Wheels® et les batteries de 6
volts achetés chez Power Wheels™ par
I'acheteur initial contre fout défaut de
fabrication et de matiére premiére.

Cette garantie couvre 'usage normal mais ne
couvre pas le véhicule Power Wheels™ ni les
batteries de 6 volts s'ils font foi d'un usage
abusif, de négligence, d’accident, de mauvais
usage. de mauvaise réparation ou toute autre
raison nayant rien a voir avec des défauts de
fabrication ou de matiere premiére. La garantie
est nulle si le consommateur essaie d’effectuer
lu~-méme des reparations. Cette garantie exclut
toute responsabilité de fa part de Power
Wheels . que ce soit sous les termes de ia
garantie ou selon ies lois applicables ou tout
dommage accessoire ou indirect encouru par
une infraction a la garantie. Certaines
provinces interdisent 'exclusion ou 1a iimitation
et celles-ci ne < appliquent peut-étre pas

a vous.

Si le véhicule a besoin d'étre réparé ou si vous
avez besoin d'aide pendant ia période de
qarantie. NE RETOURNEZ PAS LE
VEHICULE AU MAGASIN. Contactez le
Service a :a clientéle Power Wheels en
composant, sans frais, le 1-800-348-0751.

La presente garantie vous accorde des droits
legaux précis. Vous béneficiez peut-étre
d'autres droits selon la province ou vous

YCUs frouvez.

VEUILLEZ CONSERVER VOTRE RECU

DE CAISSE. @

&P - Revise las tuercas, pernos y cubiertas pro-

tectoras con reguiaridad y ajistelos segun
sea necesario. También compruebe que las
piezas de plastico no estén rotas.

« Para evitar que los componentes electricos
se danen, guarde el vehiculo en un lugar
cerrado o bajo una cubierta durante clima
Huvioso o cuando esté nevando. No olvide
cargar las baterias por lo menos una vez al
mes incluso cuando no utilice el vehiculo.

+ No utilice este vehiculo en clima iluvioso o
cuando esté nevando y tampoco lo moje.
No lo lave con agua y jabon. El agua y la
humedad pueden hacer que los interrup-
tores eléctricos y el motor se corroan y ten-
gan fallos.

« Limpie el vehiculo con un trapo limpio y
suave. Para obtener un buen acabado
limpie las piezas de plastico con un barniz
sin cera para muebles aplicadc a un pano
suave. No utilice cera para autos. No use
agua y jabon ni moje el vehiculo.

&P Garantia limitada por un periodo de 90 dias

para el vehiculo Power Wheels®.

Se incluye una garantia por 6 meses que
cubre solamente aquellas baterias Power
Wheels® de 6 voitios que se incluyeron con
el vehiculo Power Wheels® cuando éste fue
adquirido.

Esta garantia limitada cubre el vehiculo Power
Wheels" y las baterias de 6 voltios adquiridas
de Power Wheels’ por el comprador original,
contra defectos en el materiai o la mano

de obra.

Esta garantia cubre uso normal. sin embargo
no cubre el vehiculo Power Wheels® o las
baterfas de 6 voltios si éstos fueron dafados
por uso excesivo, negligencia. accidentes,
malftrato, mal uso, servicio inapropiado u otras
razones no causados por defectos en el
material o la mano de obra. La garantia se
invalida hay sefias de que el consumidor
intento efectuar reparaciones. Esta garantia no
cubre. y tiene como finalidad excluir. cuaiquier
responsabilidad por parte de Power Wheels®,
ya sea bajo esta garantia o implicita bajo ley u
otro dano indirecto causado por incumplimien-
to de la garantia. Algunos paises no permiten
tal exclusion o limitacion de modo que dicha
limitacién quizas no aplique a usted.

Esta garantia le da derechos especificos y

es posible que usted tenga otros derechos que
varian de pais en pais.

POR FAVOR GUARDE SU RECIBO DE
COMPRA.



@ Pmblems and Solullons _Gulde

IMPORTANT! If you experience a problem with your vehicle, first check the Problems and Solutions Guide below. If you still experience a probiem,
please contact Power Wheels™ Customer Service.

Problem

Possible Cause

Solution

Yehicle does not run

Undercrarged patter es

Charge the baiteries. New tatteries should bave been charged
‘or at 'east 18 hours pefore using the vehicle for the first tirme.
After first-time use, recharge ‘he batteries for at ieast 14 hours
after each use. Never charge the batteries icnger than 36 nours.

Creck all correctors. Make sure the battery connector is
ughtly plugged into the charger connector, and that the
charger 1s plugged inte the wall.

Make sure power flow to the wall cutlet is “ON”.

Crarger 18 not warking

There 15 no sure way to tell if your charger s working unless
you have a volt meter. If you suspect there is a problem with
your charger, contact Power Wheels™ Customer Service.

Wrong type or improperly instalied fuse

Make sure that the batteries have properly instalied
Power Wheeis” 30 amp fuses betore charging. For best
performance, do not use substitute parts.

Blown fuse

Make sure that the fuses in the batteries are in good condition.
Replace a blown fuse with a Power Wheels® 30 amp fuse. For
best performance, do not use substitute parts.

Loose wire or loose connectors

Check all wires and connectors. Make sure the battery
connector is tightly plugged into the motor harness connector,
and that there are no loose wires around the motors.

Dead batteries

If your batteries are old or if you have not followed Battery Care
instructions, your batteries may be dead.

Electrical switch damage

The electrnical switches can become corroded due to
exposure to water or moisiure, or can jam due to locse dirt,
sand or gravel. Contact Power Wheels® Customer Service.

Motor damage

Contact Power Wheels® Custormer Service.

Vehicle was running but
suddenly stopped

Locse wire or ioose connectors

Creck all wires and connectors. Make sure the battery
connector is tghtly plugged intc the mator harness connector,
and that there are no icose wires around the motors.

Wrong type or mpreperly installed fuse

Make sure that the battery has properly instalied
Power Wreels” 30 amp fuses installed before charging.
For best performance, do not use substitute parts.

Riown fuses

Make sure that the fuses in the batteries are in gocd condition.
Remove the fuse from the battery and make sure they are not
bicwr. Replace a biown fuse with a Fower Wheels” 30 amp
fuse. For best perfermrance, do not Lse substitute parts,

icaded

(‘Tj'
‘D
0

Vehic

Make sure you dc not overload the vehicle py allowing more
than 1 rider at ore time, by exceeding the 3C kg (B5 IDs )
max:imum weight capacity, or oy fowing cbiects behind ire
vehicie. if the vehicle ¢ cverloaded. ke fuses in the batteries
may tiow. Remcve the iuses from the cattenes and check o
see i tbc,/ rave blewn. Replace a picwn fuse with & Power
‘Nheeis® 50 amrp fuse

Drosng coramcons are 1o stressfu

rogente inchires or slopes of 157 or less. Exreme

'S Can & so d'fr~"‘ U e i he anving conditons
ses in the bafteries may tlow. Remove
€s and check 10 see if tney nave
Ciown. ch lace a bicwe fuse with a Power Mneels”
3G amp fuse.
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Problem

Possible Cause

Solution

Short run ume (Less than
1 - 3 hours per charge)

Undercharged batteries

Charge the batteries. New batteries shouid have been
charged for at least 18 hours before Lsing the vericle for
the first ime. After first-time use. recharge the batteres for
at east 14 hours after each use Never charge the
batteries loriger than 30 hours.

Check all wires ard ccnnectors. Make sure the batlery
conrector s tghtly plugged into the charger connector.
and that the charger s plugged into the wall.

Make sure power flow tc the wall outlet is "ON”.

Overcharged batteries

Do not charge the batteries ionger than 30 hours. If you
suspect that your batteries are damaged as a resuit of
overcharging, contact Power Wheeis® Customer Service.

Batteries are oid and will not
accept full charge

Even with proper care, a rechargeable battery does not
‘ast forever. Average battery life is 1 1o 3 years depending
on vehicle use and use conditions. For best performance,
do not use substitute parts.

Wrong type or improperty instailed fuse

Make sure that the batteries have properly installed
Power Wheels® 30 amp fuses before charging. For best
performance, do not use substitute parts.

Driving conditiors are too stressful

Use only on gentle inclines or slopes of 10° or less. Extreme
temperatures can also affect run time. If the vehicle is over
loaded, the fuses in the batteries may plow. Remove the fuses
from the batteries and check to see if they have blown.
Replace a biown fuse with a Power Wheels” 30 amp fuse.

Vehicle runs sluggishly

Undercharged batteries

Charge the batteries. New batteries should have been
charged for at least 18 hours before using the vehicle for

the first time. After first-time use, recharge the batteries for at
least 14 hours after each use. Never charge the batteries
longer than 30 hours.

Check all connectors. Make sure the battery connector is
tightly plugged into the charger connector, and that the
charger is plugged into the wall.

Make sure power flow to the wall outlet is “ON".

Batteries need charging

After approximately 3 hours of constant use, the batteries
need charging.

Wrong type or ‘'mproperly instalied fuses

Make sure that the batteries have preperly installed
Power Wheels® 30 amp fuses instalied before charging. For
best periormance, do not use substitute parts.

Batteries are cid ana will not accept
full charge

Ever: with proper care, rechargeable batteries ao not iast
forever. Average battery life s 1 to 3 years dependirg on
the vehicle use and use conditors. Replace the battery with
a Power Wheels® Type H 6 volt battery. For best perfor-
manrce, do not use substitute paris.

Vericle s ovencaded

Make sure you do not overicad the venicle oy allowing
more than 1 rider at one tme, exceeding the 30 kg (65 ips.)
maximum weight capacity. of by iowing obects behind the
vehicie. If the vehicle is cverlcaded. the fuses in the batter-
s may biow. Remove the fuses from the battenies and
check ¢ see i they have blown. Replace a bicwn fuse wih
a Power ‘Mheeis® 30 amp fuse.

Crving conaitons are oo sirssshul

Use only on gentie inciines or sicpes of 10 or less. Exireme
‘emperatures can alsg arffect run tme. if the driving
cordimons are oo stressfui, the fuses in ire batteres may
biow. Remove the ‘uses from the natteries and check ic see
ftrey Fave Ciown Repiace a biown fuse with a

Power Wheels 3G amp fuse.

Scmetmes the vehcie doesn’
rur, bat otrer tmes  does

Loose wire or conrectiorn

Check ali wires arcund the motors and ali connecicrs o
rake sure they are ught.

Motor or elecinical switch damage

Contact Power Wheeis® Customer Service.

(3)
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Problem

Possible Cause

Solution

Nhen the ‘oot pedai s cressed,
the vericle wont rur without
a push

LCOSe wire Of Cornector

Check all wires around the metors ard ail connectors to make
sure they are hgnt.

"Dead Spot” en motor

Contact Power Whneeis” Customer Service.

Venicle runs in iow speed

out does nct run in high speed
‘Please note: the ver.cie s
desigred 1o cperate in low
speed oniy @ reverse )

H

iigh Speed Lock-Out
rot disc

onnected

The vehicle was pre-set 1o rur onty i iow speed. To aliow the
venicle 1o rurn inicw and high speed. you must discannect
ihe High Speed Lock-Out. Follow the nstructions on page 28
o disconnect High-Speed Lock-Out.

Vehicle constantly bicws fuses

Wirong type of fuse used

Your vehicie requires iwo Power Wheels” 3G amp fuses cne in
each battery. Make sure the Power Wheeis® 30 arp fuses are
preperly nstailed in the batteries. For best performance, do not
use substitute parts.

Child is switching betweer FORWARD
ard REVERSE or Low and High
without stopping.

Teach your child to stop the vehicle before switching
between FORWARD and REVERSE or Low and High.

Loud clacking or grinding
noise from a motcr-gearbox

Breken gears

Contact Power Wheels® Customer Service.

Charger gets warm during use

itis normal for some chargers 10 get warm
during use and is not reascn for concern.

Some chargers do not get warm duning use.

No action required.

Batrery makes a sizzling or
gurgling noise when charging

it is normal for some batieres tc make
noise and swell slightly while charging
and is not reason for concern. Some
batteries do not make noise or swell
while charging.

No action required.

the phone:

+ vehicle,

« vehicle model number (see sticker in battery compartment),

« vehicle production run number (see sticker in battery compartment},
* Phillips screwdriver, slotted screwdriver and needle-nose pliers with plastic or rubber handles,
» an extra Power Wheels® 30 amp fuse is heipful.

If, after reviewing the Problems and Solutions Guide, the vehicle still fails to operate, please contact Power Wheels* Customer Service.

Helpful Hint: For faster service when calling Customer Service, completely charge the batteries before calling and have the following available by
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ATTENTION ! En cas de difficulté, consuiter d'abord le Guide de dépannage ci-dessous. Si le probléme persiste, s'adresser au Service & la clientéle

Power Wheels®.

Probleme

Cause possible

Solution

Le vehicule re fonctionne pas

Les batfteries ne sont pas assez chargees

Charger es batteres. Les charger pendant au meirs ©8 neures
avart d'utiiser e vénicule pour .3 premigre fois. Ersuite, les
recharger cendant au moins 14 Feures apras chaque usage.
Ne jamais charger les batteries pendant plus de 30 heures

Verifier 1ous ies connecteurs. S'assurer gue le conracieur
de battere est bien branche dans te cornecteur du
chargeur, et gue ce aernier est brancné dans une prise de
courant.

S'assurer que le contact est etabii a la prise de courant.

Le chargeur ne fonctonne pas

I est impossible de déterminer si le chargeur fonctiorre
correctement, a moins de disposer d'un volimetre. En cas
de doute, consuiter le Service a la clientele Power Wheels.

Mauvais type de fusible
ou fusibles mal instaliés

S'assurer que des fusibles Power Wheeis® de 30 ampeéres ont
été bien instailes dans les batteries avant la charge. Pour un
rendement optimal, n'utiliser que des fusibles Pcwer Wheels.

Fusible sauté

S'assurer que ies fusibles des batteries scnt en bon etat Les
retirer et s'assurer gu'ils n'ont pas sauté. Au besoin, les
remplacer par d'autres fusibles Power Wheels de 30 amperes.
Pour un rerdement optimal, n'utihser que des fusibles

Power Wheels

Fils ou connecteurs iaches

Vérifier tous les fils et connecteurs. S'assurer que le cornecteur
de batterie est fermement brancheé dans le cornecleur des fils
du moteur et qu'il n'y a pas de fils laches dans les moteurs.

Batteries a plat

Si fes batteries sont vieilles ou n'ont pas été entretenues selon
les directives, il est possible guelles soient usees. En cas de
doute, les faire tester au moyen d'un voitmetre.

Commutateur électrique
endommage

Les commutateurs électriques peuvent rouiller s'ils sont
exposeés a i'eau ou a 'humidité, ou se bloguer en présence
de terre, de sable ou de gravier. S'adresser au Service a la
clientele Power Wheels.

Mcteur endommage

S'adresser au Service 4 ia ciientéle Power Wheels.

Le véhicule fonctionnait mais
s'est arrété soudainement

Fils ou connecteurs laches

Verifier tous les fils et connecteurs. S'assurer gue le conrecteur
de batterie est fermement branche dans e connecteur des fils
du moteur et qui n'y a pas de fis iaches dans ies mcteurs.

Mauvais type de fusicle cu
fusibles mal installes

S'assurer que des fusibles Power Wheels de 30 ampéres ont
éte bien nstallés dans les batteries avant ia charge. Pour un
rendement cptimal, n'utifiser que des fusibles Power ‘NVheeis.

Fusibie sauté

S'assurer que ies fusibles des patienes sent en ber état. Les
retirer et g'assurer gu'ils n'ort pas sadte. Au pesoin, les
remplacer par d'autres fusibles Power '‘Wheels de 30 amperes.
Pour un rendement opural, © utiiser aue aes fusibies

Power Wheeis.

venicule surchargé

Yener a ne pas surcharger e véncuie, ne pas la:sser clus dun
enfart a la fois prendre place dans le vehicule; ne pas
depasser ‘a charge maximum de 30 kg (65 b}, re cas rai
d'objets cernere 'e véhicule. Sie vEhicuie est surcnarge. ies
fusities pourraient sauter. Les retrar et s'assurer guiis n'ont pas
uté. Au ceson. es rempiacer par d'avtres fusibles Power
eels ge 30 amperes,

Congiticns de ierrain op r.gourauses

Ne rouler aue sur des pentes ou cotes ae reins de 10
a'inclinaiscn. Les températures extrémes cedvent .nfluer sur
'autonemse cu vehicue, St les corcitons de terrar sont wop
nGoureuses es tus tles pourraent sauier Las reticer 6t

S assurer guls r'ont pas sadie, Au Lescin. les rempiacer par
c'zutres fus bles Power ‘Wheeis ce 30 amperes
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Probléme

Cause possible

Solution

Durée de marche courte (Mmoins
d'une a trois heures par charge)

l.es batteries ne sont pas
assez chargees

Charger les batteries. Les charger pendant au moins 18 heures
avant d'utiliser le véhicule pour ia premiére fois. Ensuite, les
recharger pendant au mons 14 heures apres chague usage.
Ne ;amais charger es batteries perdant pius de 30 heures.

Vérifier tous ‘es cables et cornecteurs. S'assurer que e
connecteur de batterie est bien branche dans ie connecteur
du chargeur, et que ce derrier est branche dans ure prise
de courant

S'assurer que le contact est établi a 'a prise de courart.

Les batteries sont trop chargées

Ne pas charger ies batteries pendant plus de 3C newres. Pour
determirer si les patteries ont été endommagees par Jne
surcharge, s'adresser au Service & la clientele Power ‘Wheels.

Les bateries sort vieilles et ne peuvent
plus étre chargées complétement

Méme lorsgu'or en prend bien soir, les batteries rechargeables
ne durent pas ndefiniment. Selon 'usage du véhicuie et ies
conditions de conduite, eiles durent de 1 a 3 ans environ. Pour
un rendement optimal, toujours utiliser des batteries

Power Wheels.

Mauvais type de tusible ou
fusibles mal installés

Sassurer que des fusibies Power Wheels® de 30 ampeéres ont
été bien installés dans les batteries avant la charge. Pour un
rendement optimal, n'utiliser que des fusibles Power Wheels.

Conditions de terrain trop rigoureuses

Ne rouler que sur des pentes ou cbtes de mains de 10°
dlinclinaisen. Les températures extrémes peuvent influer

sur l'autonomie du véhicule. Si e vehicule est surcharge, les
fusibles pourraient sauter. Les retirer et s'assurer qu'ils n'ont
pas saute. Au besoin, les remplacer par d'autres fusibles
Power Wheels de 30 ampeéres.

Le vehicuie avance lentement

L.es batteries ne sont pas assez chargeées

Charger les batteries. Les charger pendant au moins 18
heures avant d'utiliser le véhicule pour la premiere fois.
Ensuite, les recharger pendant au moins 14 heures aprés
chaque usage. Ne jamais charger les batteries pendant
plus de 30 heures.

Vérifier tous les connecteurs. S'assurer que le connecteur
de batterie est bien branche dans le connecteur du
chargeur, et que ce dernier est branché dans une prise
de courant.

S'assurer que le contact est établi a la prise de courant.

Charger les batteries

it faut recharger les batteries apres environ 3 heures d usage
constant.

Mauvais type de fusible ou fusibles
mal installés

S'assurer que des fusibies Power Wheels® de 30 ampeéres ont
é16 bien instaliés dans ies batteries avant la charge. Pour un
rendement optimal, n'utliser que des fusibles Power Wheeis.

Les batteries sont vieilles et ne peuven
plus étre chargees completement

Méme lorsqu on en prend bien soin, 'es Datteries rechargeaclies
ne durert pas indéfiniment. Selon fusage du véhicule et les
corditions de conduite, elles durent de 1 a 3 ans environ. Les
remplacer par des batteries Power Wheeis” de type H ae 6
voits. Pour un rendement optimai, toujours utihiser des batteries
Power ‘Whee's

Vehicule surcharge

Veiller a ne pas surcnarger le veéhicuie, ne gas laisser plus d'un
enfant a 'a iois prendre place dars le vehicule: ne pas
dépasser la charge maximum de 30 xg (62 'b): ne pas trairer
d'opes dermers e vehicuie. Sile vehicuie est surcharge. les
fusibies pourraient sauter. Les retirer e1 s'assurer quds n'ont £as
sauté. Au bescn, les rerpiacer par d'autres fusibles

Pewer Wheels de 3C amperes.

Conditiors de terrain Top ngoureLses

Ne rouler cue sur des pentes ou cites de mors de 10°
dinclinaiscr. Les terrpératures extrémes peuvent influer

sur fautcrormie du véhicule Sies conditions de terran sont
trop ngoureuses, les fusibles pourraient sauler. Les retirer et
s'assurer quis r'ont pas saute. Au besoin, les rerrplacer par
d'autres fusitles Power Whee!s ce 30 amperes.

34




@ Guide de dépannage

! Probleme

Cause possible

Solution

Le veébicuie roue a

cehile vitesse, mais pas &
grande vitesse

(Remarque : en marche arriére,
‘e vehicule ne fonctionne au'a
pette vitesse )

Le dispesttif :nhibiteur de
grande vitesse rna pas
&te geprancheé

Le véhicule a éte réglé g i'usine pour ne fonctionner qu'a
petite vitesse. Pour quit forctionre également & grarde
vitesse, i faut debrancher le dispositif ‘nhibiteur. Suivre les
directives a la page 28 pour debrarcher ce dispositif.

Le vehicule fencticrne ae
facor intermittente

Fils ou connecteurs iaches

Verifer que tous es fils autour des moteurs et fcus les
conrecteurs sont bien branchés.

Moteur ou commutateur électroue
endommage

S'adresser au Service a la clienéle Powsr Wheess.

Lorsqu'on presse la pedale,
il faut pousser le vehicuie

Fils ou conrecteurs :aches

Yérifier que tous les fils autour des moteurs et tous les
connecteurs sort bien brancheés.

pour le faire avancer

«Point mort» dans le moteur

S'adresser au Service a la clientéle Power Wheels.

Les fusibles ne cessent de sauter

Mauvais type de fusible

Un fusible Power Wheels de 30 ampéres doit etre installe dans
chaque batterie. S'assurer gu'ils sont bien en piace. Pour un
rendement optimal, n'utiliser que des fusibles Power Wheels.

L'enfant passe de la marche avart a ia
marche arriére ou vice versa
sans arréter le véhicule.

Apprendre & 'enfant & arréter ie vehicule avant de passer
de la marche avant & la marche armeére et vice versa.

La boite de vitesse émet des
clappements ou des grincements

Engrerages abimés

S'adresser au Service a ia clientéle Power Wheels.

Le chargeur chauffe pendant
l'usage

IF est normal pour certains chargeurs de
chauffer pendant la charge. Par contre,
certains chargeurs ne chauffent pas.

'y arien a faire.

Les batteries grésiilent ou
glougloutent pendant la charge

Il est normal que les batteries fassent
du bruit et gonflent iégerement pendant
la charge. Par contre, certaines batteries
ne font pas de bruit et ne gonflent pas.

lin'y arien a faire.

Apres avoir consulté le Guide de dépannage, si le véhicule ne fonctionne toujours pas bien, s'adresser au Service a la clientéle Power Wheels®.

Conseil : Pour un service plus rapide, charger complétement les batteries avant d'appeler le Service & la clientéle et avoir les articles et renseignements

suivants a portée de la main :
+ le véhicule,

+ le numero de modéle du véhicule (voir 'étiquette dans le compartiment de la batterie),

+ le numéro de série du véhicule (voir ['étiquette dans le compartiment de la batterie),

* un tournevis cruciforme, un tournevis & téte plate, une pince a becs pointus avec poignées en plastique ou en caoutchouc,
* un fusible de Power Wheels de 30 ampéres suppiémentaire si possible.




iIMPORTANTE! Si encuentra aigin problema con su vehiculo, consulte primero fa Guia de problemas y soluciones que aparece a continuacion. Si el
prablema contintia, por favor comuniquese con el departamento de Servicio al cliente de Power Wheels .

Problema

Causa Probable

Solucion

Ei vehicule ro avanza

Las katerias ne estan completamente
cargadas

Cargue .as bateras. Es necesarnio cargar 2s taterfas ruevas
curante por o menos *8 noras antes ae uhilizar et vehiculo
oor primera vez. Despues del primer use. Carqueias

durarte ur pericde minmo Jde 14 foras cespJés de cada
LSO Sin exceder 1as 30 horas.

Revise los conectores. Asegurese e que sa grapa de
sujecion de las paterias esté oien corectade al cargadoer y cue
al cargador este conectade a un icmarcorriente domésico.

Asegurese de que el interruptor que controla 'a cormente
eléctrica esta encerdido.

El cargador nc funcicra

No hay forma segura de saber si el cargaaor esm
funcionande a mencs aue tenga ur vodimstro. St sospecha
que existe un problema con su cargador, comuniquese

con el departamentc de Servic:o af ciiente de Power Wheels.

Los fusibles no sor los correcics o ro
astan bien instalados

Antes de cargar ias baterias, verifique que io¢ fusibles

Power Wheels de 30 amperics estén nstaiados correctamente.
Para obtener mejores resultades. no utilice piezas de

otra marca.

Fusibie fundido

Verifique que los fusibles de ias baterias esten en buenas
condiciones. Saque los fusibles de ias baterias para aeterminar
si estan fundidos. Si es asi, reemplacelcs con fusibies Power
Wheels de 30 amperios. Para cbtener mejores recultados, nc
utilice partes de otra marca.

Los conectores ¢ los cables estan suehos

Revise los cables y los conectores. Aseqlirse de que la grapa
de sujecion de las baterias esta biern conecitaca al corecior
del arrés del motor y aue no hay cables sueltos cerca de

08 motores.

LLas paterias no pasan corriente

Sisus baterias eor antiguas o si no ha seguido as
irstrucciones de mantenimiento de las baterias, o posible
qgue estén completamente descargadas. Si e sakbe si estan
descargadas o no, puede utiizar un voltimetro para medir
la carga.

Los interruptores electricos estan dafados

Los interruptores efér*t*icos se pueden corrcer al ser
expuestos a agua 0 a la humedad ¢ pueden failar a

causa del polvo, arena o gruvnl[a acumutada. Comuriquese
ccr el depariamento de Servicio ai cliente de Power ‘Wheeis
{(ver la cagina 2).

Comuriguese con el deparaments de Servcic ai cierte de
Power Wheels e su localidad.

El veniculo rmarchaba
cerc de groric s€ apa

cSlan cuelics

T
[
aQ

cables y o5 corectores. Aseglrese e que la grapa
de as baterias esia Sien conectads
2l TCtor v oue NC hay cables sueltcs

verfioue aue 0s ‘usibes Power
crrectamene. Para
s de cira marca.

Hzlele:

CCS, ¢

Je 05 pateras £
qube 0% f«f ples de ‘as

fwd dcs. Sies g8, «©
W e 30 amp
no utlice pares de otra m

Fow

t!vehicule deva demasiadc peso

pesc Je
T ndr

de 30 ampercs
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Problema

Causa Probable

Solucién

E vericulo marcraba
tien perc de pronto
S€ apago

Las condiciones de operacon sor
demasiado ngurosas

Suba sélo pendientes suaves, nferiores a ios 10° Las
lemperaturas extremas pueden atectar e periodo de
funcionameento. Saque i0s fusibles de las baterias y determine
s estan fundidos. Si es asi. reempidcelos con fusibies

Power Wheeis® de 30 amperios. Para obtener mejores
resuttados, no utilice partes de otra marca.

Corto penodo de funcicnamiento
imencs de 1 a 3 horas cada vez
cue {as baterias se cargan)

Las baterfas ro estan
completamente cargadas

Cargue las baterias. Es necesario que cargue ‘as baterias
nuevas durante por !0 menos durarte 18 horas antes de usar e:
vehiculo por primera vez. Despues del primer uso. carguetas
durante 14 horas después de cada uso sin exceder las

30 horas.

Revise todos los cabies y conectores. Asegurese de que (a
grapa de sujecién de ias baterias esté bien conectada al
cargador y que el cargador esté conectado a un
tornarcerriente domestico.

Asegurese de que el interruptor que controla ia corriente
eléctrica esta encendido.

Las bateria estan sobrecargadas

No cargue las baterias durante mas de 30 horas. Si no sabe si
estan descargadas 0 no, comunigquese con el departamento
de Servicio al cliente de Power Wheels®.

Las baterias son antiguas y no se
cargan por completo

Incluso con un cuidade adecuado, las baterias no duraran para
siempre. Por lo general, el periodo de duracion de las baterias
es de entre 1y 3 anos, dependiendo de la frecuencia de uso y
las condiciones de uso. Para obtener mejores resultados, no
utilice piezas de otfra marca.

Los fusibles no son los correctos o
no estan bien instalados

Antes de cargar las baterias, verifigue que los fusibles Power
Wheels® de 30 amperios estén instalados correctamente. Para
obtener mejores resultados, no utilice piezas de otra marca.

Las condiciones de operacion son
demasiado rigurosas

Suba sélo pendientes suaves, inferiores a los 10° Las
temperaturas extremas pueden afectar el periodo de
funcionamiento. Si el vehiculo lleva demasiado peso. los
fusibles se pueden fundir Sague los fusibles de las baterias
y determine si estan fundidos. Si es asi, reemplacelos con
fusibles Power Wheels® de 30 amperios.

El vehiculo ro funciona bien

Las baterfas no estan
completamente cargadas

Cargue las baterias. Es necesaric que cargue las baterias
nuevas durante por o menos 18 horas antes de usar el vehicu-
io por primera vez. Después del primer uso, carguelas durante
14 horas después de cada uso, sin exceder las 30 horas.

Revise todos los cables y conectores. Asegurese de que a
grapa de sujecion de las baterias esté bien conectada ai
cargador y que el cargador esté conectado a un
tomarcorriente doméstico.

Asegurese de que el interruptor que controla la cornente
eléctrica esté encendido.

Es necesano cargar las taterias

Es necesario cargar las baterias después de aproximada-
mente tres horas de conducir el vehiculo sin interrupcicn.

Los fusibies no sor 10s Correctos o No
estan cen rstalados

Antes de cargar ias baterias, verifique gue os fusibles Power
Whee!s® de 30 amperics estén instaiados correctamente. Para
cbterer meiores resuitadcs, no utllice piezas de otra marca.

ia bateriag scn antguas vy no se
cargan por complieto

inciuso con un cuidado adecuado, las baterias no duraran para
siempre. Por o general, el periode de duracion de ias baterias
es de entre 1y 3 afcs, dependiendc de 1a frecuenrc.a de uso y
las cordiciones de uso. Para oblerer mejores resuitados, ro

ro utiice ciezas de otra marca.

Elvehiculc leva mucho pesc

Soéic permita que un niC Se monte en e auto a la vez, sin
rebasar el limte maxamo de peso de 30 kg Nc remsique
objetos cen & vehiculo. Si &l vehiculc leva demasiado peso,
‘os fusibies se pueden fundir. Saque ios fusibles ae 'as paterias
y determire si estan furdidos. S es asi. reemplacelcs con
fusities Power Wheels” de 30 ampernos.
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&® Guia de Problemas y Soluciones

Problema

Causa Probable

Solucidn

£t vehicuio no funciona bien

Condiciones de conduccién son
demasiado severas

Circule solo por pendientes o cuestas suaves, inferiores a los
10°. Las temperaturas extremas pueden afectar el periodo
de funcioramiento. Si las cond:ciones de conduccién son
demasiado severas, pueden fundirse los fusibies Saque los
fusibies de ias baterias y determire s: estan fundidos.

Si es asi, reemplacelos con fusibles Power Wheels® de

30 amperios.

Ei vehiculo funciona a

naja velocidad, pero no en

ata velocidad.

(Atencién: ei vehiculo ha sido
disefiade cara furcionar a baja
velocidad séio en marcha atras.)

Ef seguro de alta velocidad
no esta desconectado

Ei vehiculo ha sido configurado previamente para
funcionar sclo a velocidad reducida. Para que el vebiculc
pueda circular a velocidad reducida y elevada debera
desconrectar el segurc de alta velocidad. Siga ias
instrucciores de la pagina 28 para desconectario.

Algunas veces el vehicuio no
furciona y otras si

Los conectores o los cables
estan sueitos

Verifique que ios cables alrededor del moter y fodos los
conectores estén bien conectados.

£l motor o los interruptores eléctricos
estan dafiados

Comuniguese con al departamento de Servicio al cliente de
Power Wheels.

Al apretar el acelerador, el vehiculo
no avanza sin empujarlo primero

Los conectores ¢ los cables
estan sueltos

Verifique que los cables airededor del motor y todos los
conectores estén bien conectados.

Hay un “punto muerto” en et motor Comuniquese con el
departamento de Servicio al cliente de Power Wheels.

E! vehiculo con frecuencia
funde los fusibles

Los fusibles no son los correctos

Este vehiculo funciona con dos fusibles Power Wheels® de
30 amperios, uno instalado en cada bateria. Verifigue que los
fusibles esten bien instalados. Para obtener mejores
resultados, no utilice piezas otra marca.

El nifo/a cambia de velocidades o de
MARCHA ADELANTE a REVERSA
sin detenerse

Ensefie al nifio que es necesario detener el vehiculo antes de
cambiar de velocidad y de marcha adelante a marcha atras.

El motor- caja de cambios
emite un ruido seco

Las marchas estan rotas

Comuniguese con el departamento de Servicio al cliente de
Power Wheels®.

El cargador se calienta mientras
se carga la bateria

Es normal gque algunos cargadores se
calienten mientras estén cargando y no
es razon para preocuparse. No todos
los cargadores se calientan.

Si su cargador no se calienta

cuando esta en uso, eso nNo quiere
decir que no esté funcionando bien.

No haga nada.

Las baterias emite un sonido
chisporroteante o borboteante
mientras se cargan

No se preocupe, es normal que algunas
baterias emitan ruidos o se hinchen
‘levemente cuando se estan cargando.
Esto no sucede con todas ias baterias.

No haga nada.

Si después de repasar la Guia de problemas y soluciones, el vehiculo adn no funciona, por favor comuniquese con el departamento de Servicio al

cliente de Power Wheels®.

Consejo practico: Para que podamos atenderle mas rapidamente cuando llame por teléfonc al departamento de Servicio al cliente de Power Wheels®,
tenga a fa mano la siguiente informacion:

« vehiculo

« Nimero de modelo del vehiculo (vea la etiqueta en el compartimento de la bateria),
» Numero de fabrica del vehiculo (vea la etiqueta en el compartimento de la bateria),

+ Desarmador de cruz, desarmador plano, pinzas de punta con mangos aisiados.
» Resuttaria dfil un fusible Power Wheels * de 30 amperios.
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